

**Az emberi intelligencia túlzott tiszteletben tartása nem más, mint kísértés, melyet az ellenség terelt Gyermekeim lelkébe.**

**A fenevad felfalja Gyermekeim lelkét, és nekik fogalmuk sincs arról, hogy mit csinál velük.**

**Nagyon sok bukott angyal győzi meg arról az emberiséget, hogy az emberi intelligencia hibátlan.**

Mikor fogják végre meglátni, hogy a gyermekeim, azok a tiszta, egyszerű és aláztos lelkek, akik elfogadnak Engem, megértették az egyszerű igazságot?

Nekik nincs szükségük bizonyítékra, mert érzik Szeretetemet a tiszta szívükben, amelyet nyitva hagynak, hogy ez által Isteni Kegyelmeimmel eláraszthatom a lelküket.

*Mennyei Atya, Írország, 2012.07.05.*

Tudnotok kell, hogy most már elkezdődtek a változások, amint az meg volt jövendölve, miszerint a termés nem hozza meg gyümölcseit, mint azelőtt, és az évszakok sem lesznek már ugyanazok.

Ezek a változások Örök Atyám Keze által vannak, miközben a Föld új törvényeit vezeti be, amiket lehetetlen lesz nem észrevenni.

A természet törvényei szerint semmi sem marad úgy a világon, ahogyan az egykor volt. A tengerek szintje megemelkedik majd, a vizek kiáradnak, a Föld remegni fog, és a talaj terméketlenné válik.

**Atyám egy nagy büntetést fog kimérni, hogy megállítsa a bűn terjedését, amely az Ő bánatának egyik nagy forrása.**

**A Második Eljövetelem ideje a Nagyfigyelmeztetés után fog bekövetkezni.**

A büntetések, melyeket Atyám parancsára az angyalok fognak továbbítani, szakaszokban fognak elkezdődni. Ez továbbra is fokozódni fog, ahogyan a bűnök száma is emelkedik. A csata elkezdődött, és ennek a kezdőszakasza már számos országban látható.

A Nagyfigyelmeztetés után sokan meg fognak térni. De sokan még akkor sem, amikor a lelkük állapotának bizonyítékát megmutatják nekik.

**Második Eljövetelemre csak a Föld megtisztulása után kerülhet sor.**

Imádkozzatok követőim az erőért és az állhatatosságért, hogy ki tudjátok állni a büntetéseket.

Az Élő Isten Pecsétje mindenkit meg fog védeni közületek.

*Jézus, Írország, 2012.07.06. – www.utolsoidok.com*

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**

2012. december/1.

*„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetésem!”*

## **Sohase féljetez Hozzám jönni**

Sokan közülük (akik a csaló ösvényét követik) nincsenek tudatában annak, hogy felhasználja a sátán őket, hogy az emberi faj megsemmisítését véghezvigye.

Hamarosan a sátán félre fogja dobni őket, amikor már nem szolgálják további céljait.

**Fiam várni fog, hogy Szent Karjaiban üdvözölhesse az ilyen bűnösöket, mert Ő ennyire Irgalmas.**

Azáltal, hogy a segítségemet kéritek, védelmet ajánlhatok nektek a félelem ellen, gyermekek.

Én, a Fiammal együtt, olyan kegyelmeket adhatok nektek, és a védelem gyűrűjét, amelyen egyetlen bukott angyal sem képes áthatolni.

Azoknak nem árthat a sátán, és nem támadhatja meg őket, akik mindennap Szent Rózsafüzéremet imádkozzák.

Azáltal, hogy három vagy négy Rózsafüzért imádkoztok, ezt a védelmet másokra is kiterjeszthetitek. Ha csak száz ember is megtenné ezt, megmenthetnék nemzetüket a fertőzéstől, amelyet a sátán terjeszt.

Gyűljetek össze, és imádkozzatok gyermekek, hogy megvédjétek magatokat.

Legyetek nagylelkűek és imádkozzatok az ellenségeitekért, mert sokan közülük nem fogják fel, hogy mit csinálnak.

*Szűz Mária, Írország, 2012.06.20.*

**Egyedül csak az ima, az önfeláldozás, és az önmegtágadás vihet közelebb Istenhez benneteket. Semmi más nem hoz békét számotokra.**

**A Nagyfigyelmeztetés a legnagyobb ajándék az emberiség számára az Ő Keresztalála óta.**

Örvendjetez, mert azok a lelkek, akik különben örökre a Pokolban gyötrődnének, megmenekülhetnek és megkaphatják az Örök Élet ajándékát.

*Szűzanya, Írország, 2012.06.23.*

Soha ne kételkedjetez Szeretetezben. Ne feledjetez, hogy csak azok, akik követnek Engem, léphetnek majd be az Új Paradicsomba.

**Amikor azok, akik hozzátok jönnek, kínoznak benneteket, emlékezzetez, hogy kötelességez megbocsátanotok nekik, és aztán imádkozzatok a lelkükért.**

Legyetek szeretettel azok iránt, akik az Én Nevembe kínoznak benneteket. Ezen az úton legyőzhetitek a Sátánt, és ő elveszíti a hatalmát fölöttetek.

Utazásotok minden lépésénél útbaigazítalak majd benneteket. Én mindig veletez járok. Én ismerem az Enyéim, és Enyéim ismernek Engem

*Jézus, Írország, 2012.06.25.*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

***Drága szeretett leányom, az Új Paradicsom most teljesen elkészült, és teljes dicsőségében készen áll Isten valamennyi gyermeke számára a Földön.***

Teljes dicsőségében lesz bemutatva, hasonló lesz ahhoz a Paradicsomhoz, amelyet Örök Atyám gyermekei számára teremtett a kezdetek kezdetén.

***Mily nagyon énekelnek és örvendeznek az angyalok, mert már nagyon közel van annak az ideje, hogy ez a nagy pompa feltáruljon egy hitetlen világ számára.***

Én fogom ezt majd bemutatni, amikor az Új Jeruzsálem leszáll a Földre, Második Eljövetelem harsonájakor.

***Neked leányom, röviddel Önmagam megismertetése előtt mondani fogják, hogy hirdesd ezt ki.***

***Azoknak szólok közületek, akik a végső időktől félnek, – amikor a Föld, mint ahogyan ismeritek, meg fog változni -, akkor engedjétek meg Nekem, hogy megkönnyítsem aggodalmaitokat.***

Ti, magatokkal fogjátok vinni családjaitokat, és mindenki tele lesz örömmel, tiszta, tökéletes szeretettel és harmóniával.

Tiszta testté lesztek alakítva, ellenállóképesek lesztek, mentesek a betegségtől, a fizikai haláltól és az öregedéstől.

Mindnyájatoknak saját lakása lesz, körül lesztek véve füvel, fákkal, hegyekkel, folyókkal, patakokkal és virágokkal, minden dicsőséges szépségében. Az állatok szelídek lesznek, békében és harmóniában élnek majd Isten valamennyi gyermekével.

***Látni fogjátok házasodni gyermekeiteket, hogy gyermekeik lesznek, és mindenki tanúja lesz a csodának, hogy az elhunyt családtagok feltámadnak.***

Ez a feltámadás semmilyen más örömhöz sem fog hasonlítani.

***Egyesülni fogtok azon szeretteitekkel, akik ebben az életben hunytak el és a Mennyországba kerültek.***

Összesen tizenkét nemzetetek lesz, mindezeket a tizenkét csillag jelképezi Édesanyám Szeplőtelen fején lévő koronán, és melyeket Én fogok kormányozni apostolaimmal és prófétáimmal együtt. Ez az Én Királyságom, amelyet Atyám ígért meg, mióta megteremtette a földi Paradicsomot. Bárki, aki ezt elutasítja, elpusztul.

*Jézus, Írország, 2012.06.26.*

A Fiam iránti szeretet elenyészett, és ennek helyébe az önszeretet került.

A lélek békéjét csak a Fiam iránti hűség és a neki mondott ima idézheti elő. Csak a tiszta és alázatos szívűeknek lehet örök életük, akik teljes bizalmukat Fiamba helyezték.

Az emberiség képzelete oly sok vallást és hamis elméletet hozott létre, melyek most elárasztják a Földet.

A bukott angyalok mindenhol ott vannak, gyermekek. Legyetek résen, mert ők különösen azokat veszik célba, akik tisztelnek Engem, szeretett Édesanyjukat, azért, hogy összezavarjanak benneteket.

Meg fogják akadályozni, hogy imádkozzatok. Isten szeretetéről állandó kétségeket fognak ültetni az elmétekbe. Az érzékek kísértései által fognak megzavarni benneteket. Nagyon sok imára lesz szükség, hogy távol tartsátok majd őket. Az Én Rózsafüzérem a legfontosabb védelmetek.

Mint a Maradék Egyháza a Földön, minden időben szükségetek lesz az Élet Kenyerére, mert nem fogjátok könnyűnek találni ezt az utazást.

*Szűzanya, Írország, 2012.06.29.*

***Meg kell őrizni a Szentgyónás, a Keresztség, a Házasság és a Szent Eukarisztia Szentségeit. Mert éppen az ezekhez való hozzáférést fogják megnehezíteni.***

Azoknak a Felszentelt Szolgáimnak, akik szeretnek Engem, most el kell kezdeniük a felkészülést. Hamarosan meg lesz tiltva számotokra, hogy az ilyen Ajándékokat felajánljátok Isten gyermekeinek.

A felkészülés ideje megkezdődött.

Engedjétek meg, hogy oktassalak, vezesselek benneteket és segítsek nektek a Paradicsom Kapuihoz vinni Maradék Egyházamat.

*Jézus, Írország, 2012.07.01.*

Minden szenvedés közül a legrosszabb a lelki üresség, amikor egy szikra szeretetet sem éreztek Irántam, Jézusotok Iránt, amikor a temérdek ima sem szabadít meg benneteket a lelki elhagyatottság fogházából. Bárhogyan próbálkoztok, az imádság kínlódás lesz. Bárhogyan próbálkoztok, hogy szeretetet és együttérzést éreztetek Irántam, csak erőlködni fogtok.

***Ez a lelki elhagyatottság egyik formája, amikor úgy tűnik, hogy Én olyan mesze vagyok, hogy többé már nem tudtok elérni Engem.***

Amit ti nem tudtok az a következő:

***Ez egy ajándék, egy kegyelem, Tőlem. Felel benneteket Szememben, Én hagyom jóvá a megpróbáltatást és a szenvedést, a megfeketedett lelkek megmentése iránt érzett nagylelkű és tiszta szeretetek miatt.***

Ez talán igazságtalannak tűnik, de minél közelebb kerültök Szentséges Szívemhez, annál jobban szenveditek el az Én üldöztetésem az emberiség bűnei miatt.

Csak azok tudják elszenvadni Fájdalmamat, akik alázatos, tiszta szívűek, akik nem önmagukkal törődnek, akik mindenek elé Engem helyeznek ezen a Földön.

Soha ne félj attól leányom, hogy Én nem vagyok itt. Lehet, hogy nem érzed Jelenlételemet, nem látsz Engem, vagy nem érzel mély szeretetet Irántam, amint azt általában mégis megteszed, de Én itt vagyok melletted.

*Jézus, Írország, 2012.07.03.*

Az emberből egy fogoly lesz, ha vétkezik, mert az ereje meggyengül ahhoz, hogy ellenálljon az Atyám ellen elkövetett bűnöknek és büntetteknek.

Aztán, amikor továbbra is vétkezik, elborítja a sötétség, amely olyan sűrű, hogy nem tud tőle megszabadulni, függetlenül attól, hogy milyen nagyon próbál.

Gyerekek, ti most arra vagytok kötelezve, hogy a Fiam iránti szereteteken túl, segítsetek ezeknek a szegény lelkeknek.

Egyedül csak ti segíthettek rajtuk és menthetitek meg őket, mert sokan nem lesznek képesek arra, hogy saját magukon segítsenek.

*Szűzanya, Írország, 2012.07.04.*

*A Világháborúnak nem lesz ugyanaz a hatása, ha az emberek többsége a Nagyfigyelmeztetés után bűnbánatot fog tartani.*

*A világháború után az éhínség fog bekövetkezni, azt követően pedig a csapások. De még az ima enyhítheti a büntetést.*

Olyan erővel imádkoztatok, hogy a háború, és az azt követő büntetés enyhíthető és elkerülhető lehessen. Egyedül csak az emberiség hite és az Irántam, az Isteni Megváltójuk iránti hűsége képes ezt valóra váltani.

*Sokan lépnek fel majd olyanok, akik magukról azt fogják állítani, hogy Én lennék az, a Messiás, és becsapják az embereket.*

*Jézus, Írország, 2012.07.13.*

Fiam megosztottságot váltott ki, bár a szándéka nem ez volt.

*Az Ő egyszerű magatartása azt jelentette, hogy csak néhányan tudták elfogadni azt a tényt, hogy Ő az Isten Fia volt.*

Sokan megkérdezték, hogyan lehet az Emberfia ilyen egyszerű hétköznapi ember? Megtagadták Őt, mert azt gondolták, hogy a Messiás méltóságtejtesebb, büszkébb lenne, és magára vonná a figyelmet a templomok magasabb köreiben.

Abban az időben a Fiam nem tudta elérni, hogy az Egyház irányítói meghallgassák Őt. A büszkeségük megakadályozta őket abban, hogy meghallgassák az Igazságot.

Ugyanez fog most is történni, miközben Fiam felkészíti a világot Második Eljövételére.

*Fiam Egyháza süket fülekkel fordul a prófécia ajándéka felé. Ők tagadják a próféciákat, mert nem akarnak hallani.*

Fiam tanítványait azok támadják, akik a Katolikus Egyház irányításáért felelősek a Földön, és azzal vádolják őket, hogy hamisak.

Miközben Ő Második Eljövételére készül, az Egyház el fogja utasítani a Szavát, mint ahogyan az első alkalommal is tették, Fiam idejében a Földön. Ők nem fogják sem felismerni Őt, sem elfogadni. Ők semmit sem tanultak.

Imádkoztatok, hogy az Egyházon belüli bátor lelkeknek, akik felismerik hangját, a történelem e kritikus idejében legyen elég bátorságuk az örök életre vezetni Isten minden gyermekét.

*Szűzanya, Írország, 2012.07.15.*

*Közel az idő, hogy Szeretett Helytartóm, Benedek Pápa üldöztetése elérje csúcspontját.*

*Hamarosan kénytelen lesz elmenekülni a Vatikánból. Aztán eljön az az idő, amikor Egyházam megoszlik: egyik oldal a másik ellen.*

*Felkérem minden Felszentelt Szolgámat: emlékezzetek legszentebb fogadalmatokra. Soha ne hagyjátok el küldetéseteket. Soha ne hagyjátok el Engem. Soha ne fogadjátok el a hazugságokat az Igazság helyett.*

*Jézus, Írország, 2012.07.16. – www.utolsoidok.com*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

*„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”*

**Vedd észre**

2012. december/2.

*„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”*

## **Igaz bűnbánatra van szükség**

*A próféták a Születésemre való felkészülést is előre megismertették, hogy figyelmeztessék Isten gyermekeit a Messiás eljövételére.*

Miért nem hajlandók elfogadni Tanítványaim a Földön, hogy Atyám elküldheti prófétáit, hogy kihirdessék Második Eljövetelemet?

A papoknak: arra sürgetlek benneteket, hogy megértsétek, az idő elérkezett Dániel próféciáinak kibontakozására, és a Jelenések Könyvében lévő Pecsétek felnyitására Általam, az Isten Báránya által.

*Emlékezzetek Ígéretemre. El fogok jönni ismét, ítélni élőket és holtakat.*

*Jézus, Írország, 2012.07.07.*

Drága szeretett leányom, a nagy hitehagyás, amelyről beszéltem, most felgyorsul a világban.

Ezúttal elterjedése olyan, akár egy fátyol földi Szent Egyházam fölött, és mély ködhöz hasonlóan elsötétíti annak látását.

Ez Egyházam nagy szétválásának ideje, mely két táborra osztja azt.

Az egyik oldalon a szeretett, hűséges Felszentelt szolgálaim lesznek, akik követik Tanításaimat, és akik soha nem térnek el azoktól.

A másik oldalon Keresztény Egyházam azon papjai és vezetői lesznek, akiket a modern élet befolyásolt, és akik megszenteltelenítették Törvényeimet.

Ők meghajolnak az emberek nyomására, akik azt követelik, hogy Isten nevében toleranciát mutassanak, Isten Törvényeinek megváltoztatásával, hogy ezek megfeleljenek igényeiknek.

Tele vannak büszkeséggel, göggel és világi becsvágyakkal. Nekik semmit sem fog számítani, hogy megváltoztatják Szentségeimet, csak azért, hogy megfeleljen bűnös napirendjüknek.

*Hamarosan el fogják törölni a Szentségeket, hogy az mindenkinek megfeleljen.*

*Ezek helyett ott ünnepi összejöveteleket (partikat) fognak tartani, és másfajta szórakozásokat.*

*Ez az Új Világegyház lesz, amely egy lenyűgöző épülettel fog Rómában büszkélkedni, de amely nem fogja Istent tisztelni.*

*Ez az épület mindenki szeme láttára, titkos sátáni szimbólumokkal lesz felépítve, és a fenevadat fogja bálványozni.*

Felszentelt szolgálaimnak, akik továbbra is hűségesek maradnak Hozzám, titokban kell majd Szentmisét tartaniuk, vagy szabadságvesztéssel szembeszűlni.

*Nekik biztosítaniuk kell, hogy az Élő Isten Pecsétje fel legyen ajánlva mindazok számára, akiket vezetnek.*

Az idő most már nagyon közel van ahhoz, hogy felépítsék az Új Templomot a fenevad tiszteletére.

***Ez az Antikrisztus diktatúrája alatt fog felépülni, aki hamarosan, a béke embe-  
reként fog a világ színpadára lépni.***

Ez az üldöztetés rövid lesz és ti átvészelitek azt, bár fájdalmas lesz számotokra.

Vigyázzatok! Az új világvallás látszatra jónak és szent szervezetnek fog tűnni, tele szeretettel és együttérzéssel.

*Jézus, Írország, 2012.07.08.*

***Nem elég csak a félelem miatt megbánni a bűnöket. Az (igaz) bűnbánatra van szükség.***

Mert mindazok közületek, Követőim, akik halljátok Utasításaimat, most fel kell készítenetek lelketeket a Nagyfigyelmeztetésre.

El kell kezdenetek elmélkedni rossz tetteitek fölött, amelyekkel önmagatok és felebarátaitok ellen vétkeztek.

A közöttetek lévő Katolikusoknak mondom: ha a Kegyelem Állapotában szeretnétek maradni, akkor kéthetente a Szentgyónás szentségében kell részesülnötök.

Most már az idő rövid, és nektek el kell kezdenetek a felkészülést.

Ne felejtsetek el Utasításaimat, hogy otthonaitokban legyen élelmiszer, amely tíz napig elegendő, szentelt gyertya és szent tárgyak.

Bízzatok Bennem és örvendjete, mert sok lélek fog megmenekülni.

Időpontot nem fogok felfedni, de ti tudjátok, hogy mi a teendőtök.

*Jézus, Írország, 2012.07.08.*

Drága szeretett leányom, senki se becsülje alá azt a hatást, amellyel a Nagyfigyelmeztetés lesz az egész emberiségre.

A Nagyfigyelmeztetés sokak számára ijesztő esemény lesz, amikor úgy fog tűnni, hogy elérkezett a világ vége.

Sokan fognak tanúskodni arról, hogy amit látnak, az egy katasztrofális esemény, amint a Föld felszínéhez közel két üstökös jelenik meg, összeütköznek és felrobbannak.

***A tűz lángjai egy vulkánkitöréshez lesz hasonló az égen, és sokan tele lesznek félelemmel.***

***A vörös tűz sugarai, a Vérem Sugarai, Irgalmasságom Sugarai lesznek, mely mindnyájatok számára ilyen nagyszabású ajándékként adatik, és senki sem lesz képes megérteni, ami valójában történik.***

Sokan tüzet fognak érezni, amely keresztületegi testüket, mintha az a nap tikkasztó hősege lenne.

Belülről egy égető hőséget fognak érezni, amíg a megértés érzése képessé teszi őket, hogy a lelkük látványának tanúi lehessenek.

***Sokan azt fogják érezni, hogy a Föld remeg, mintha egy földrengés lenne.***

***A talaj rázkódni, zúgni fog, és sokan össze fognak esni megragadván mindent, amit csak tudnak, hogy az védelmükre szolgáljon.***

***De a föld nem fog megnyílni és nem fogja elnyelni őket. Mert ez nem egy fizikai földrengés, hanem egy természetfölötti földrengés lesz.***

Mielőtt ez megtörténik az időjárás erősen megváltozik.

***A robbanás után, a Keresztem fog az égen megjelenni.***

Sokan a bűnbánat és a szomorúság keserű könnyeit fogják sírni, és bűneik miatt a megaláztatás fájalmát fogják elviselni.

Mások sikoltani és káromkodni fognak, mert a lelkük sötétsége miatt nem lesznek képesek a megvilágítást kibírni, amely egy Isteni jel, és el fogják utasítani Irgalmasságom fényét.

Ők a Pokol tüzének fájalmától üvöltöni fognak, amikor Irgalmasságom Jele megmutatja majd nekik azt a sorsot, ami vár rájuk, ha nem térnek meg, és nem változtatják meg útjaikat.

Azok a jó lelkek, akik szeretnek Engem, szintén szenvedni fognak, mert sokakat a bűn bemocskolt közülük, de ők azonnali feloldozást fognak kapni. Ők is meg lesznek alázva, amikor a büszkeség bűne meg lesz nekik mutatva.

***Azután sokan néhány napra otthon fognak maradni, és a szolgáltatások hiánya miatt magukról kell majd gondoskodniuk. Ezért van szükségetek a felkészülésre.***

Ez a szenvedés időszaka is lesz, amikor a lelkeknek a tisztító tűz fájalmait kell majd elviselniük, amíg megtisztulásuk bekövetkezik. Ily módon sokan egy kinyilatkoztatást fognak megtapasztalni a lelkük állapotáról, és egy olyan alázatban lesz részük, amelyet eddig még sohasem tapasztaltak.

***A Keresztem, az Isteni Irgalmasságom megnyilvánulásának bizonyítéka lesz, amely már oly régóta meg volt ígérve az emberiségnek. Azt majd világszerte látni lehet az égen.***

Nyugalom fog leereszkedni az egész Földre az Isteni beavatkozás ezen cselekedetének eredményeként, amely Isten gyermekeinek adatik, hogy felébressze őket szendergésükből.

De a bukott angyalok támadni fogják Isten gyermekeit, azon elkötelezett hadseregükön keresztül, mely Üdvösségem Kelyhét vissza fogja utasítani.

Ezek majd egy tervet fognak kitalálni a világ meggyőzésére, hogy ez valójában csak egy kozmikus baleset volt, amelyet – amint majd mondani fogják –, a tudósok be tudnak bizonyítani. Sokan sajnos el fogják hinni, hogy valóban ez a helyzet, és Isten gyermeke közül sokan vissza fognak esni régi bűnös életükbe, amelyet addig éltek.

A lelkekért folytatott csata a kezdetét fogja venni, és ez egy bizonyos időt vesz majd igénybe egészen a végső összeecsapásig, amikor a gonoszságnak Második Eljövetelem fog véget vetni.

*Jézus, Írország, 2012.07.12.*

***A Nagyfigyelmeztetés, mint Örök Atyám utolsó mentsvára következik be, annak érdekében, hogy az emberiség szíve elmerüljön Isten fényében, az Igazság fényében.***

E fény nélkül a legtöbb ember a Pokol tüzébe lenne vetve, mert nem lennének méltók Atyám Királyságára.

Ez a Nagy Irgalmasság Isteni Cselekedete azért, hogy a gonosztól elszakítsa Isten minden gyermekét, és hogy bevigye őket jogos örökségükbe.

Mivel a Földet nagy sötétség borítja be ebben az időben, ahol Isten fénye csak pislákol, erre az Isteni Cselekedetre szükség van.

„Jól elvagyok a saját dolgaikkal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”

**Vedd észre**  
2012. november/2.

„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”

## Nekünk még sok tennivalónk van

**Szeressétek egymást, és egyesüljétek az imában, hogy segítsetek megmenteni Isten gyermekeit az Antikrisztustól.**

Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok, hogy legyen minden léleknek elegendő bátorsága az Antikrisztus mérgező bélyegének a visszautasítására.

**Én ezeket a rémtetteket már oly régen feltártam La Salette-ben a két kisgyermeknek, Melániának és Maximinnak. Hamarosan itt az ideje annak, hogy ezek a próféciák kibontakozzanak.**

Ezeknek a gyerekeknek a gonosz tervek el lettek mondva, és amit mondtam nekik az már (Egyházilag) el lett fogadva. És most gyermekeim, nektek el kell fogadnotok, hogy ezeknek az eseményeknek meg kell történniük.

**Nektek kitartóan kell imádkoznotok, hogy gyengítsétek és enyhítsétek azt a sok fájdalmat, amelyet az emberiségnek el kell majd viselnie.**

*Szűz Mária, Írország, 2012.06.02.*

Ő (a sátán) mindenkit egymás ellen akar fordítani.

**Kétségeket fog támasztani közöttük ezen Üzenetek miatt, és ez nektek sok bánatot és szomorúságot fog okozni.**

**Lelki féltékenységet fog felszínre hozni, egy vadállathoz hasonlóan, amely kiemelkedik az óceán mélyéről, és ezzel a gyűlölet szörnyű özönvizét fogja nemcsak az Üzeneteimre, hanem rátok is zúdítani.**

Nektek imádkoznotok kell, mert ez hamarosan bekövetkezik.

*Írország, 2012.06.05.*

Amikor szenvedtek, mindig emlékezzetek arra, hogy Fiam mennyire szenvedett.

Ne feledjétek, hogy az Ő testi szenvedését egy ember sem viselné el. De a lelki szenvedés is ugyanazt a fájdalmat idézheti elő.

Azoknak mondom, akik szenvedéssel küszködnek: kérnetek kell Engem, szeretett Édesanyátokat, az Üdvösség Anyját, hogy segítsek nektek ezzel megbirkózni.

**Én átvesszem majd a szenvedésüket, és felajánlom azt az Én drága Fiamnak, a ti nevetekben, a lelkek megmentéséért.**

Ő csak azt fogja átvenni, amire Neki éppen szüksége van; és vigasztalásban részesít majd benneteket. Ő azt követően meg fogja könnyíteni a terheteket.

A szenvedés lehet a lélek megtisztulásának egyik formája.

**Ha visszautasítjátok és harcoltok ellene, akkor nem fog enyhülést hozni, hanem sokkal nehezebb teher lesz számotokra.**

*Szűz Mária, Írország, 2012.06.06.*

**A hitehagyást a mai világban szintén a Sátán tervezte Isten gyermekeinek azon kísértése által, hogy tagadják meg a hitüket.**

Ehelyett ő egy új vallást használ fel, amely a New Age vallás néven ismeretes. **Ahelyett, hogy Istent, az Örök Atyát dicsőítsék, ők úgy dicsőítik az emberi létet, mint egy magas fokú szellemiséget, és (ennek) irányítóját.**

Akárcsak Lucifer, aki nemcsak Istenhez hasonlóvá akart lenni, hanem maga Isten akart lenni, ez a gyorsan fejlődő kultusz is arról akarja meggyőzni Isten gyermekeit, hogy ők képesek saját sorsukat irányítani.

Továbbá, hogy minden ellenőrizhető – egy hamis hit által – egy metafizikai világban, ami nem is létezik.

**A hamis Istenekbe, mint például Buddhába vetett hit oly sok embernek ártott már, és egy sötét világba vezette őket, amely az első látásra ragyogónak tűnik, de az egymás iránti tiszta szeretetet nem lobbantja fel.**

**Mindezek a New Age vallások csak egy dolgot érnek el: az önzést, és az önszeretetet mások kárára...**

A sátán elküldi démon angyalait a hívőkhöz, és kínozza őket. Ha láthatnátok őket, akkor ez megrémítene benneteket. Körbe vehetnek benneteket ketten, vagy hárman is, és megtéveszthetnek, hogy össze legyetek zavarva, szomorúak legyetek, és elmétek tele legyen szívtelen gondolatokkal, mások iránt.

Minden, ami Istennel kapcsolatos: az Ő Egyháza, a gyermekei, vagy azok, akik Istent képviselik, az ő elsődleges célpontjai.

Aztán azokat célozza meg, akik magas beosztásban vannak, akik milliók élete fölött gyakorolnak ellenőrzést. Őket a korrupcióval, a hatalommal való visszaéléssel és a rossz törvények bevezetésével kísérti azzal a szándékkal, hogy fájdalmat és nehézségeket okozzanak. És aztán háborút rendez.

Gyermekek ne hagyjátok figyelmen kívül a csatát, mert az valóság.

**Tavaly hatszázezer bukott angyal szabadult ki a Pokol mélységeiből.**

**Most további ötmillió szabadul ki. Elérkezett az idő a Mennyben Isten hadserege számára, hogy elpusztítsa a sátánt. Elérkezett az idő hadseregemnek a Földön, hogy felvegyék fegyvereiket.**

**Az idő rövid. Nekünk még sok tennivalónk van.**

Az ima a fegyver. A megtérés a cél. Én csak úgy válthatom valóra a lelkek megmentését, ha ebben az időben Hangom meghallgatásra talál.

*Írország, 2012.06.07.*

Már korábban is mondtam nektek: miközben Én azért jövök, hogy figyelmeztesselek benneteket Tanításaim és az Atyám által adott Tízparancsolat visszautasításának veszélyeire, nem parancsolhatom meg, és nem is követelhetem, hogy Isten gyermekei meghallgassanak.

Mert az egész emberiség egy különleges ajándékot kapott, csakúgy, mint az angyalok a Mennyben, a szabad akarat ajándékát.

A szabad akaratot nem lehet elvenni tőletek.

Én nem követelhetem meg, hogy kövessetek Engem.

**Figyelmeztethetek benneteket, rámutathatok újtaitok hibáira, de nem követelhetem, hogy válaszoljatok a Hívásomra.**

Én csak kérni tudok.

A szabad akarat, annak ellenére, hogy egy ajándék, akadály is lehet, mert ezt a Sátán arra használhatja fel, hogy hazugságokat ültessen az elmétekbe.

Ő erőszakos jellegű követeléseket állíthat fel nektek, amelyek ellen majd úgy fogjátok érezni, hogy nehéz harcolnotok, mert ő ilyen hatalommal rendelkezik.

*Írország, 2012.06.08.*

Bár Nekem tiszteletben kell tartanom az Általam adományozott szabad akarat ajándékát, mint a legnagyobb ajándékot, mely biztosítani hivatott, hogy az emberiség önszántából, és ne kényszerből szeressen Engem, mégis Én csodákat fogok tenni, hogy Gyermkeimet hazavezessem Magamhoz...

**Egyedül csak azok, akik időt szánnak arra, hogy megvédjék a hitüket az ima és a szentségek által, lesznek elég erősek, hogy a sátán hatalmának ellenállhassanak.**

*Írország, 2012.06.09.*

Azoknak, akik elég bátrak ahhoz, hogy hitük ezen üldöztetését kiállják, azt mondom: nektek most kell elkezdenetek tervezni.

Azoknak pedig azt mondom, akiknek nincs elegendő bátorságuk az Antikrisztus és a hamis próféta uralkodásával megküzdeni, hogy boruljatok térdre és kérjétek Engem, hogy segítsék nektek.

*Írország, 2012.06.10.*

Nektek oda kell ígéretetek a lelketeket a Mennyei Atyának, hűségetek jeléül és Kereszthalálom emlékére, úgy, hogy mindnyájan ihassatok az Üdvösség Kelyhéből.

*Írország, 2012.06.13.*

Figyeljétek családjaitok minden tagjára, azokra, akik köztetek vannak, akik nem követik Tanításaimat.

Figyeljétek azokra közületek, akiknek a lelke eltávolodott Tőlem, akik látszólag elutasítanak Engem. Azon kívül arra kérlek benneteket, hogy kitartóan imádkozzatok értük.

Nektek Irgalomért kell könyörögnötök a lelkük számára. Imáitok és áldozataitok szörnyű szenvedéstől menthetik meg őket a Nagyfigyelmeztetéskor, a Megtisztulás alatt.

**Bár a Nagyfigyelmeztetéstől nem kell félnetek, és mint Különleges Ajándékot kell üdvözölnötök, mégis fájdalmat fog okozni azoknak, akik nincsenek kegyelmi állapotban...**

Itt van az az ima, amelyet imádkoznotok kell a Nagyfigyelmeztetés alatti Megtérésükért.

*A Keresztes Imahadjárat 60. imája: Ima a családok megtéréséért a Nagyfigyelmeztetés alatt*

**Ó, drága, édes Jézusom Irgalmasságodért könyörgöm családom lelkei számára. (Itt nevezd meg őket...) Felajánlom Neked szenvedéseimet, megpróbáltatásaimat és imáimat, hogy a lelkük megmeneküljön a sötétség szellemétől.**

**Egyiküknek se engedd e gyermekeid közül, hogy ellent mondjanak Neked, vagy, hogy visszautasítsák Irgalmasságod Kezét.**

**Nyisd meg a szívüket, hogy egybefonódjanak a Te Szentséges Szíveddel Úgy, hogy a szükséges megbocsátást keresni tudják, hogy megmeneküljenek a Pokol Tűzétől.**

**Adj nekik esélyt arra, hogy elégtételt adhassanak Úgy, hogy Isteni Irgalmasságod Sugarai által megtérhessenek. Amen.**

*Írország, 2012.06.14.*

**Drága szeretett leányom, a szabadkőműves csoportok tervei a világpénznem átvételére, a befejezéshez közelednek.**

Gonosz tervük az új globális védőoltást is magába foglalja, amely világszerte betegséget fog okozni, hogy soha nem látott mértékben okozzon szenvedést.

**Kerüljétek el minden ilyen hirtelen bejelentett globális védőoltást, mert ez meg fog ölni benneteket...**

**Ellenőrzik a bankokat, a kormányokat és ők a felelősek a Közel-Keleti terror okozásáért. Ellenőrzik a világ médiájának nagy részét, és gonoszságuk igazsága az úgynevezett humanitárius szervezetek mögé van elrejtve...**

Imádkoznotok kell, hogy abbahagyják azon nehézségek okozását, melyeket a szörnyű törvényeik behozásával szándékoznak tenni.

**Nektek imádkoznotok kell az általuk tervezett népiirtás megállításáért, amely rosszabb, mint amit Hitler tett a Második Világháborúban...**

Egy ima az Egy Világ Ellenőrzés elhárítására.

*A Keresztes Imahadjárat 61. imája: Hárítsd el az 'Egy-Világ' Ellenőrzését!*

**Ó, drága Mennyei Atyám, Szeretett Fiad, Jézus Krisztus Keresztre feszítésének emlékére Kérlek téged, védj meg minket, gyermekeidet, a keresztre feszítéstől, amelyet az Antikrisztus és követői terveznek, hogy elpusztítsák gyermekeidet.**

**Add meg nekünk azokat a kegyelmeket, amelyekre szükségünk van ahhoz, hogy elutasítsuk a Fenevad Bélyegét, és add meg nekünk a szükséges segítséget, hogy leküzdjük a világ gonoszságait, melyeket azok terjesztenek, akik a sátán útját követik.**

**Esedezünk Hozzád, drága Atyánk, hogy védj meg minden gyermekedet ezekben a szörnyű időkben, és tégy minket elég erőssé ahhoz, hogy mindenkor felállhassunk Szent Szavad hirdetésére. Amen.**

*Írország, 2012.06.17*

[www.utolsoidok.com](http://www.utolsoidok.com)

„Jól elvagyok a saját dolgaimmal, saját gondolataimmal, ne zavarj!”

**Vedd észre**  
2012. november/1.

„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetése!”

## Imádkozatok Helytartóért

Azok a bűnösök, akik nem önként jönnek Hozzám, csak mások szenvedése által menthetők meg.

**A sátánnak hatalma van, de egyedül csak ez adatott neki; hatalom, amelyet az Ítélet Napjáig nem lehet visszavenni.**

*Mennyei Atya, Írország, 2012.05.23.*

Amikor eljön a Nagyfigyelmeztetés ideje, drága szeretett leányom, akkor ezt számos jel fogja kinyilatkoztatni.

Azért mondom ezt el neked, hogy Isten minden gyermekét emlékeztesse arra, hogy még idejében felkészüljenek.

**Két csillag össze fog ütközni, és sokan félni fognak.**

Nincs mitől félni, mert ez a legnagyobb ajándék, amit azért hozok, hogy egyetlen lélek se vesszen el a Pokol tüzében.

**Aztán az Én Keresztem meg fog jelenni az égen, amely egyetlen lélek figyelmét sem fogja elkerülni.**

**Sokan összeesnek majd a félelemtől, és egy nagy földrengéshez hasonló remegés lesz érezhető.**

**Aztán csend következik.**

Mindig úgy készüljétek erre a napra, mintha ez már holnap bekövetkezne. Keressétek most a megváltásokat, és tárjátok fel Nekem bűneiteket.

**A katolikusok menjenek gyónni.**

**Azok, akik nem katolikusok, mondják el a Keresztes Imahadjárat 24. imáját, amelyet a többiek számára adtam a világon a Teljes Búcsú elnyeréséért...**

Hajtsátok meg a fejeteket, és dicsőítsétek Istent ezért a csodálatos ajándékért, amelyet az emberiségnek adott, hogy megmentsse a lelküket.

**Akik megmentették önmagukat az Én Szememben, akkor, a Nagyfigyelmeztetés alatt, nem fogják elszenvedni a Tisztítóűz fájdalmát.**

Azok, akik meglátják bűneiket leleplezván előttük, ahogyan azok Szememben látشانak, meg lesznek döbbenve.

Sokan nehéznek fogják találni, hogy elfogadják, mennyire megfeketedett a lelkük.

Azok, akik ezt elfogadják, és bűnbánatot mutatnak, kérni fognak Engem, hogy bocsássak meg nekik. És Én megteszem.

*Írország, 2012.05.24.*

Ma arra kérem követőimet, drága leányom, hogy **fáradhatatlanul imádkozzanak szeretett Helytartóért, XVI. Benedek Pápaért. Ő, az Én Szent Szolgám, rettetetes üldöztetésnek van kitéve a Szentszék zárt ajtóinak mögött.**

Korábban már mondtam nektek, hogy a szabadkőműves csoportok – akiknek szorításuk a satuhoz hasonló a Vatikánon belül – el akarják üzni szeretett Pápámat.

És nekik az a szándékuk, hogy öt fondorlatos módon eltávolítsák Péter Székéből.

Neki – amint azt már korábban mondtam nektek – el kell menekülnie, mert nem marad más választása.

**Ez az időszak rövid. Nektek fáradhatatlanul imádkoznotok kell, hogy addig maradjon, ameddig csak lehetséges, mert amint eltávozik, a Csaló, a Hamis Próféta át fogja venni a helyét...**

**A változások magában a Szent Eukarisztiában fognak elkezdődni. Nektek hamarosan azt fogják mondani, hogy a Szentáldozás, az Én valódi Jelenlétem, valami mást jelent.**

**Azt fogják nektek mondani, hogy ezek különböző dolgokat jelentenek. De ez egy szörnyű hazugság.**

A Szent Eukarisztia az Én Testem és Vérem, amely nektek adatott, hogy lehetővé tegye Számomra, hogy Szentlelkemmel töltsétek el benneteket, megadván nektek azt a táplálékot, amelyre lelketeknek szüksége van.

*Írország, 2012.05.26*

**Amikor szembesültök az igazsággal, engedjétek, hogy vezesselek benneteket, és akkor a félelem nem fog behatolni a szívetekbe.**

*Írország, 2012.05.27.*

A Földön élő Gyermekeimhez szólok: tudnotok kell, hogy a **Dániel Könyvében és a Jelenések Könyvében foglalt minden próféciaának még be kell következnie.**

**Tudnotok kell, hogy az 1000 év, amelyre a Jelenések Könyve utal, pontosan azt jelenti.**

**Ha ez valami mást jelentett volna, akkor egy más idő lett volna megadva.**

**Az Én Egyházam, a Katolikus Egyház még nem hirdette ki eszméiket, mert ezt még ők (a teológusok) sem tették meg.**

Maradék Egyházam, a Katolikus Egyházam maradék ágai a Földön meg fogják érteni valódi jelentését az Én Korszakomnak, a földi Béke Korszaknak.

**Ti most az utolsó időket élitek, de a Föld meg fog újulni.**

*Írország, 2012.05.28.*

A háborúk kitörésének ideje közel van, és sok ártatlan lélek lesz áldozata ezeknek az Isten gyermekei ellen elkövetett gyűlölettel telt rémtetteknek.

Sokan különböző irányba fognak elszakadni egymástól ezekben a háborúkban, és a Közel Keleten nagy zűrzavar fog keletkezni.

**Nagyon sok kisebb háború fog szétterjedni.**

**Először sok szárnyra oszlanak, majd egy kisebb számú szárnyba olvadnak.**

**Aztán a nagyobb hadseregek sok nemzetet maguk után vonnak, amelyek belekeverednek.**

Mennyire folynak könnyeim ezen szörnyű gonoszságok felett, amelyeket a Sátán hatására irányítanak, aki a lehető legtöbb embert akarja megölni, és ezt a lehető leggyorsabban.

**Imádkozatok e háborúk enyhüléséért.**

**Imádkozatok, hogy Isten gyermekei imáik által elkerüljék azon rémtetteket, amelyeket az atombombák bevetésére terveznek.**

*Írország, 2012.05.29.*

**Amíg nem lesztek kicsinyek Isten Szemében, nem tudtok meghallani Engem.**

**Amíg nem mondtok ellent a gőgnek és az arroganciának, addig nem fogjátok érezni a Szentlélek erejét.**

**Ha ma elutasítotok Engem, akkor ti az első szeget ütitek a csuklómba.**

**Amikor ti, Felszentelt Szolgáim ellent mondtok a most nektek adott Szent Szavannak, akkor a második szeget csavarjátok a másik csuklómba.**

*Írország, 2012.05.30.*

Drága szeretett leányom, **az Antikrisztus már készíti az ő béke tervét, amely hamarosan bekövetkezik**, miután a háborúk Közél-Keleten széles körben elterjednek, és amikor a fájdalom és a gyötrellem aggasztóan azt fogja jelenteni, hogy a reménynek már nyoma sincs.

Akkor ő hirtelen megjelenik, és a béke embereként jelenti be magát majd a világnak, mint egy fényes ékszer, amely a Sötétség közepén szikrázni fog.

Amint ő felbukkan, olyannak fog látszani, **mint minden idők legkarizmatikusabb politikai vezetőinek egyike.**

**A szépsége, vonzó és gondoskodó személyisége az emberek többségét meg fogja bolondítani.**

Szeretetet és együttérzést fog magából kisugározni, és látszatra kereszténynek fog tűnni. Idővel, sok követőt fog magához vonzani, akik számban növekedni fognak, **úgy, hogy hasonlónak válik majd Hozzám, a Messiáshoz.**

Azt a látszatot fogja kelteni, hogy előmozdítója a nemzetek közötti egységnek, és őt szeretni fogják szinte a világ minden országban.

Amint azt majd látni lehet, ő természetfölötti képességekkel rendelkezik. Sokan azt fogják hinni, hogy őt Atyám küldte, és hogy ő Én vagyok, Jézus Krisztus, a Világ Megváltója...

Hirtelen mindenkit arra fognak felkérni, hogy fogadják el az Egy-Világ-Bélyeget, a hűség Bélyegét. Egy egyesült világ, amelyben minden embernek részt kell majd vennie.

**Ellenőrizni fogják a pénzeteket, az élelemhez való hozzáférést, és azt, ahogyan ti éltek.**

A szabályok – méghozzá nagyon sok – azt fogják jelenteni, hogy ti foglyok lesztek. **A cellátok kulcsa, amely az ő ellenőrzésük alatt tart majd benneteket, a Fenevad Bélyege lesz.**

**A 666-os szám, mint rejtett szám lesz egy chipbe beágyazva, amelyet majd rátok kényszerítenek, hogy elfogadjátok, mint bármilyen más védőoltást.**

Ha ezt egyszer beültetik, akkor az mérgezni fog, nemcsak a szellemeteket és a lelketeket, hanem a testeteket is. Mert ez okozza majd a szerencsétlenséget, melynek az a célja, hogy a világ népességének nagy részét eltörölje.

Ti nem fogadhatjátok el a bélyeget. Ehelyett Én majd utasítalak benneteket, hogy mit kell tennetek...

**Az Élő Isten Pecsétje, az Én imám, a Keresztes Imahadjárat 33. imája\* lesz a ti mentőövetek.**

**Ha ti elfogadjátok Védelmem Pecsétjét, amelyet Örök Atyám adott nektek, akkor a bélyeget nem szabad elfogadnotok.**

**Akkor ti majd érinthetetlenek lesztek. Otthonaitokat sem látni, sem pedig keresni nem lehet majd, vagy célba venni, mert láthatatlanná lesz téve a Sátán seregének szeme előtt.**

**Nektek az élelmiszert el kell majd rejtenetek, amelynek néhány évig ki kell tartania. Nektek gabonát kell majd termesztenetek, a saját részetekre, vizet kell tárolnotok, és minden Szent Tárgyat magatok körül kell tartanotok.**

Maradék Egyházam növekedni fog, kiterjed majd, és ti menedéket fogtok kapni, ha majd erre szükségetek lesz. Sok tervezésre van most szükség.

Azoknak, akik kinevetnek benneteket azért, amit csináltok, vagy azt mondják, hogy Jézus biztosan nem kérné, hogy ezt tegyétek, azt mondom: Hát nem ellátta Ő minden követőit a szükség idején?

**Még egy cipőt és egy halat is meg lehet szaporítani.**

Tehát nem számít, hogy csak kevés élelmiszer van, mert Én meg foglak védeni benneteket, és ti biztonságban lesztek.

Imádkozatok kitartóan azokért, akik képtelenek lesznek majd a Bélyeget elkerülni. Azok az ártatlan lelkek megmentésre kerülnek, akik abban az időben a kegyelem állapotában lesznek, amikor arra kényszerítik őket, hogy fogadják el a chipet.

**A többieknek közületek meg kell tervezniük családjuk megvédését, és nektek hűségeseknek kell maradnotok a Szent Eukarisztiához és a Szentmiséhez.**

Amikor az Antikrisztus minden vallást felfal, **akkor az egyedüli fegyver, amely ellen ő tehetetlen lesz, az a Szentmise és a kenyér és bor Szent Testemmé és Véremmé való átváltoztatása az Eukarisztiában.**

*Írország, 2012.06.01.*

[www.utolsoidok.com](http://www.utolsoidok.com)

*\*(33. ima – Az Élő Isten Pecsétje) Istenséged körülveszi testemet és lelkemet, az örökkévalóságig. Alázatos hálával meg-hajlok, és felajánlom Neked, szeretett Atyámnak Irántad való mély Szeretetemet és hűségemet. Könyörgök Hozzád, hogy ezzel a különleges pecséttel védj meg engem és szeretteimet, és én megígérem Neked, hogy életemet a Te Szolgálatodban élem, most és mindörökké. Szeretlek drága Atyám, Megvigasztallak Téged, ezekben az időkben, kedves Atyám. Felajánlom Neked, szeretett Fiad testét és véré, lelkét és Istenségét, engesztelésül a világ bűneiért és minden gyermeked üdvösségéért. Amen.*

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., [www.tengernekcsillaga.hu](http://www.tengernekcsillaga.hu)

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!



„Jól elvagyok a saját dol-  
gaimmal, saját gondolataim-  
tal, ne zavarj!”

**Vedd észre**  
2012. október/2.

„Nyitott szeretnék lenni  
minden isteni gondolatra,  
figyelmeztetése!”

## Az Első és Második Pecsét

A sátán kihasználja a szabad akaratot.

**Ami ellen ő már képtelen harcolni az nem más, mint amikor a kiválasztott lel-  
kek lemondanak a szabad akaratukról, és felajánlják azt Istennek a bűnösök  
megmentéséért.**

**Meghozván ezt az áldozatot, a szenvedés elfogadása által, a sátán befolyása  
gyengül.**

Ennek köszönhetően meg lehet menteni a bűnösöket, még akkor is, ha nem tartottak  
bűnbánatot. Ez a szenvedés csodája.

*Írország, 2012.04.25.*

**Az Én Új Béke korszakom egy új Föld lesz, ahol Vezetésem alatt tizenkét nem-  
zet fog uralkodni.**

**Ti békében, szeretetben és egyetértésben fogtok élni.**

**A természetes környezet, amelyet ma a világban láttok, a jelentéktelenségig fa-  
kul, összehasonlítva azzal a világgal, amely előttetek áll.**

**Azokhoz szólok, akik aggódtok, és családjaitokat féltitek: hozzátok őket maga-  
tokkal az Új csodálatos Paradicsomomba.**

Imádkoztatok érettük, és Én különleges kegyelmeket fogok adni, hogy megkapják  
Szeretetem felismerésének ajándékát.

*Írország, 2012.04.26.*

**Mint az emberiség Atyja, készen állok arra, hogy elküldjem Fiamat jogos Trón-  
jának visszakövetelésére. Ezt az időpontot egyedül csak Én ismerem. Ezt a dá-  
tumot, még Fiam sem ismeri.**

**Azt elmondhatom nektek, hogy mindez hamarosan bekövetkezik, és azt is, hogy  
ennek a generációnak a legnagyobb része – a mai világban élők – élni fog Fiam  
nagy dicsőséges visszatérése napján.**

*Mennyei Atya, Írország, 2012.04.28.*

**Amikor Dániel megkapta a próféciákat, azt mondták neki, hogy pecsételje le az  
Igazság Könyvét egészen az idők végéig, amíg a tartalma felfedhető nem lesz, és  
ennek most jött el az ideje.**

**Kinyilatkoztatások János Evangélistának is adtak, melyeket csak részben ka-  
pott meg, de néhány titkot megmutattak neki a hét Pecsétes Pergamentekercs-  
ben.**

Ő azonban nem volt felhatalmazva a tartalom felfedésére...

**Az első titok abban rejlik, hogy a Szabadkőműves csoportok, melyek a közép-  
korban alakultak, összeesküvést szőttek Isten, és minden Műve ellen.**

**Ők a gonosz iránt hűségesek. Az ő istenük, a Sátán, és ők büszkék arra, hogy a  
fekete misék által hódolnak neki.**

**Aztán ott van a Szentszék, amely e csoport részéről már 1967 óta heves támadás  
alatt van.**

Ők Lassan beszivárogtak az Egyházamba, nemcsak a Vatikánba, hanem azon túl  
minden országba is.

Egyházam szándékos megfertőzése általuk, azt eredményezte, hogy gonosz rémtet-  
teket okoztak ártatlan áldozatainknak.

A pénz és a hatalom iránti szeretetüket nem lehet mással összehasonlítani, mint azzal  
az émelítő odaadással, melyet a hazugság királyának, magának a Sátánnak mutat-  
nak. Őt nyíltan és titokban, csoportokban imádják.

**Papok és más szent szolgák – beleértve a püspököket és bíborosokat is – csatla-  
koztak eme csoportok bizonyos köreibez.**

*Írország, 2012.04.29.*

Sokan nem tudják, hogyan kell imádkozni. Egy kicsit hasonlít ahhoz a módhoz,  
amelyet te is nehéznek találsz.

**Az imádság azt jelenti: kérni.**

**Az imádság azt jelenti: kommunikálni (beszélgetni).**

**Az imádság azt jelenti: szeretetet mutatni, és hálát adni.**

Manapság sok jó szándékú és nemes szívű ember nem tudja, hogyan kell imádkozni.  
Néhányan kellemetlennek és kényelmetlennek találják azt. Mások úgy érzik, hogy  
imáik semmit sem érnek.

*Írország, 2012.04.30.*

Arra sürgetem Isten minden gyermekét, akik érzik, hogy Szeretetem lángja eláraszt-  
ja lelküket, hogy vegyék magukhoz Szent Testemet és Véremet a Legszentebb Oltá-  
riszentségben, amilyen gyakran csak tudják.

Nektek, szeretett tanítványaim, szükségetek lesz Szent Testem ajándékára, amely-  
ben a Legszentebb Oltáriszentségemben részesültök, hogy erőt adjon nektek.

**Mert nektek minden cseppnyi erőre szükségetek lesz, amikor tanúi lesztek  
Szent és Apostoli Katolikus Egyházam széthullásának.**

**A Legszentebb Oltáriszentségemet meg fogják szentségteleníteni, mint ahogyan  
azt már nem is olyan régen megjövendöltem.**

Kifogásokat hoznak majd fel, hogy ezt a Szent Ajándékot egyszerű cselekménnyé  
(gesztussá) tegyék, keresztre feszítesem emlékére.

**Hamarosan Valóságos Jelenlétemet kétségbe vonják az új modern Katolikus  
Egyházban, amely majd más vallású Egyházakat is magába foglal.**

*Írország, 2012.05.08.*

*A Keresztes Imahadjárat 53. imája: „Ima a Katolikus Egyházért”*

**Ó, Mennyei Atya, Szeretett Fiad nevében kérlek Téged, adj erőt és kegyelmeket annak érdekében, hogy segítsen ellenállni a papoknak abban az üldöztetésben, amelyet elviselnek.**

**Segíts nekik, hogy ragaszkodjanak szeretett Fiad, Jézus Krisztus tanításainak igazságához, és soha ne mondjanak le az Eukarisztiában való jelenlétéről, és a hazugságokkal szemben ne gyengüljenek el, és ne terjesszék azokat. Ámen.**

*Írország, 2012.05.10.*

Drága szeretett leányom, tájékoztatnom kell téged arról, hogy a harmadik világháború kibontakozóban van a világban.

A Második Pecset most töretik fel, amint az meg van jövendölve a Jelenések Könyvében János Evangélista által.

**Európában fog elkezdődni. A bankrendszeretek lesz majd az oka, és ebbe a tragédiában Németország ismét belekeveredik, mint az elmúlt két alkalommal is. Amikor az elkezdődik, már menthetetlen lesz a gazdaság, a katasztrófa érinti majd Görögországot, és sok negatív hatása lesz Franciaországban.**

**A Közel Kelet szintén bele fog keveredni a háborúba Izraellel és Iránnal együtt, és Szíria komoly szerepet fog játszani Egyiptom bukásában.**

Leányom, azért ébresztettem fel, hogy mindezeket elmondjam neked, nem pedig azért, hogy megfélemlítsek, hanem hogy még több imára buzdítsak mindenkit Európáért ebben az időben.

A háború és a pénzhány miatt a termés nagy része tönkre fog menni, és ez a Harmadik Pecset felbontásához fog vezetni, ami éhínséget jelent.

**Ezért van az, hogy Én most arra sürgetem Isten minden gyermekét, hogy rak-tározzatok el egy halom szárított és nem romlandó élelmiszert, családjaitok táplálására.**

**Fontos, hogy annyira növeljétek meg a saját természetek hozamát, amennyire csak lehetséges.**

Azonban ne feledjétek, hogy az imádság sokat enyhíthet ezen a szenvedésen.

Ennek a háborúnak az lesz a kihatása, hogy **Katolikus Egyházam a Földön, – az egyesítés neve alatt – egy világ egyházba lesz beszippantva.**

Az egyesítés, vagyis a hamis béke, megvalósul, miután az Antikrisztus megjelenik, hogy hamis békét teremtsen, és egy úgynevezett „véget” mondjon a háborúnak.

**Ez a békeszerződés belekeveri majd a nyugati országokat, míg Kína és Oroszország belekeverednek a világ dolgaiba.**

Ők veszélyt jelentenek a **Tízszarvú vadállat**, Európa számára, és győzedelmeskedni fognak fölötte, hogy bevezessék a kommunizmust.

A **Vörös Sárkány, Kína**, már erősen megvetette a lábát a világban, a világ pénzügyeinek ellenőrzése miatt. A Vörös Sárkány és a **Medve, amely Oroszország**, nem szeretik Istent. **Ők az Antikrisztus vezetése alatt lesznek, aki Keletről származik, és aki zárt ajtók mögött rejtőzködik.**

Amikor ezek a próféciák kibontakoznak, akkor az egész világ hinni fog ezekben az üzenetekben. Akkor már nem lesz kétség.

Kérlek, imádkozzatok a Keresztes Imahadjárat ezen imáját, hogy segítsen enyhíteni ezeknek az eseményeknek a hatásait.

*A Keresztes Imahadjárat 54. imája: Ima az Atyához, a Harmadik Világháború hatásának enyhítésére:*

**Ó Mennyei Atya, szeretett Fiad Jézus Krisztus nevében kérlek, aki nagyon sokat szenvedett az emberiség bűneiért, segíts nekünk ezekben a nehéz időkben, amellyel szembesülünk. Segíts nekünk, hogy túléljük az üldöztetést, amelyet a kapzsi uralkodók és mindazok terveztek, akik el akarják pusztítani Egyházadat és gyermekeidet. Esedezünk Hozzád, drága Atyánk, hogy segíts családjaink táplálásában, és mentsd meg azok életét – akiket akaratok ellenére – a háborúba kényszerítenek.**

**Szeretünk Téged, Drága Atyánk. Kérünk Téged, segíts minket a szükség idején. Ments ki minket az Antikrisztus szorításából. Segíts nekünk, hogy átvészeljük bélyegét, a fenevad bélyegét, áltál, hogy visszautasítsuk azt.**

**Segíts azoknak, akik szeretnek Téged, hogy továbbra is hűségesek maradjanak Szent Szavadhoz, minden időben, hogy megadhass nekünk a kegyelmeket ahhoz, hogy életben maradjunk testben és lélekben. Ámen.**

*Írország, 2012.05.16.*

**Csak egyedül az Isten Báránya, az Én Fiam rendelkezik azzal a hatalommal, hogy feltárja nektek az eseményeket, amelyek előttetek állnak.**

**Csak Ő nyithatja fel a pecséteteket.**

Ő ezt teszi most a Hetedik Agyal, a Hetedik Hírnök segítségével.

**Nyissátok ki a szemeteket, és fogadjátok el, hogy végre az Igazság Könyve, amely meg volt jövendölve, most nyílik meg fejezetről fejezetre a szemetek előtt. Fogadjátok ajándékként, mert Örök Életet hoz majd nektek.**

*Mennyei Atya, Írország, 2012.05.18.*

**Amikor Isten hűséges szolgálói visszautasítanak Engem, akkor az olyan, mintha egy karddal döfnének át Engem. Ez, az összes közül a legfájdalmasabb elutasítás. Jöjjetek Hozzáam mindnyájan. Ha nem hisztek, akkor imádkozzatok, hogy hamarosan mutassák meg nektek az igazságot.**

Ha bármilyen kétségetek lenne, forduljatok Hozzáam, és kérjétek Engem, hogy nyissam meg a szíveteket.

Engedjétek, hogy kegyelmekkel töltsétek el benneteket, hogy még időben tudjatok nekem segíteni Nekem összegyűjteni a lelkeket, a világ minden részéről.

*Írország, 2012.05.20.*

**Soha ne feledkezzetek meg annak fontosságáról, hogy mindennap imádkozzatok az Irgalmasság Rózsafüzért a lelkek megmentéséért.**

*Írország, 2012.05.21.*

[www.utolsoidok.com](http://www.utolsoidok.com)

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., [www.tengernekcsillaga.hu](http://www.tengernekcsillaga.hu)

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

„Jól elvagyok a saját dol-  
gaimmal, saját gondola-  
táimmal, ne zavarj!”

## Vedd észre

2012. október/1.

„Nyitott szeretnék lenni  
minden isteni gondolatra,  
figyelmeztetése!”

### Az utolsó igaz pápa

A hazugságok, – a kiforgatott változatai annak az igazságnak, amelyeket a Szentírás foglal magába – az igazság helyett kerülnek bemutatásra.

**A sátán nagyon sok lelket szerzett meg magának – beleértve a vezetőket is Egyháza-  
mazon belül –, amely azt jelentette, hogy sok ártatlan embernek most nehe-  
zére esik hűséget fogadnia Szent Akaratomnak...**

Az Én szeretett XVI. Benedek Pápám, az utolsó igaz pápa ezen a Földön.

A Római Péter, az Én Péterem, az eredeti apostol, a Mennysországból fog uralkodni Egyháza-  
m fölött, Örök Atyám parancsnoksága alatt. Aztán, amint Második Eljövetelemkor majd uralkodni jövök, ő fogja kormányozni Isten minden gyermekét, amikor minden vallás Egy, Szent Katolikus és Apostoli Egyházzá egyesül...

Figyelmeztetnem kell benneteket, hogy most sok önjelölt próféta fog megjelenni, akik ellent mondanak azon Szent Szavamnak, amelyet neked, a végidők igaz prófé-  
tájának adok.

Először arról győzik meg majd a híveket, hogy szavaik Tőlem valók.

Szavaik gondosan lesznek kiválogatva, és jelentésük homályos lesz, és kissé zavaró. Sokan nem törődnek ezzel a gyengeséggel, és elfogadják majd üzeneteiket, mert úgy tűnik, hogy összhangban vannak a Szentírással.

Amikor sok lélek lesz már elcsábítva, megkezdődik a támadás.

Ők, leányom, azért lettek küldve, hogy felkészítsék Isten gyermekeit a következő pápa elfogadására, aki szeretett Helytartóm, Benedek Pápa után következik. Ez a pápa, mégha a Katolikus Egyház belső tagjai is választják meg, a Hamis Próféta lesz. Az ő választói báránybőrbe bújt farkasok lesznek, akik titkos tagjai a szabadkőmű-  
veseknek, és a sátán által vezetett gonosz csoportnak.

Ilyen módon próbálja a sátán elpusztítani Egyházamat.

Sajnos ő, ez a Hamis Próféta, sok követőt fog magához vonzani. Azokat pedig, akik ellenszegülnek neki, üldözni fogják.

Addig szaladjatok gyermekeim, amíg csak tudtok. Mondjatok ellent azoknak a ha-  
zugságoknak, amelyek azok által kerülnek bemutatásra, akik megpróbálnak meg-  
győzni benneteket a Hamis Próféta valódiságáról.

Legyetek erősek. Maradjatok hűségesek Hozzám, Jézusotokhoz. Soha ne kételked-  
jetek Szent Szavamban.

A Jelenések Könyve, Isten igaz szava. Nem hazudik...

*Írország, 2012.04.12.*

**Mindazok, akik Tanításaimat ismerik, a Szentmise mondásakor látni fogják a  
változásokat.** Új világi törvényeket fognak bevezetni, amelyek Kereszthalálomra  
nézve sértőek lesznek. Sok odaadó követőm fogja ezt látni, és fájni fog nekik. Ész-

revételeiket el fogják utasítani, és sok Szentség felajánlását megszüntetik. Ezért van  
szükség nagyobb felkészülésre.

*Írország, 2012.04.16*

Minden bűnt meg lehet bocsátani, attól függetlenül, hogy milyen fekete is lenne az a  
bűn, de csak akkor, ha a bűnös a megbocsátásra törekszik...

Sok Keresztény figyelmen kívül hagyja a legalapvetőbb, Keresztre feszítésem idején  
tett ígéretemet, hogy jelen leszek a kenyérben és a borban, maradandó jelet hagyva  
a lelkek táplálásának segítségére.

A túl sok emberi érvelés eredményeként még a jó szándékú Keresztények is elutasít-  
tanak. Ugyanezek a Keresztények nem tudják befogadni az Oltáriszentséget annak  
valóságos formájában.

A Legszenőbb Oltáriszentséget, mint csodálatos ajándékot adtam mindannyiatoknak,  
megváltásokra és üdvösségekre.

Jelenlétem tényének elutasításával, elveszítitek az ígéret részét képező különleges  
kegyelmeket, melyek még közelebb hoznak Engem a szívetekbe.

*Írország, 2012.04.14*

**Ti vagytok az ÉN maradék Egyháza-  
m. Ti vagytok az Egyház, amelyre a Jele-  
nések Könyve utal.** Ti vagytok az asszony szüleménye, aki fiúgyermeket szült, és  
akit kiűztek a pusztába, ahol majd el lesztek különítve, de majd egyként egyesülni  
fogtok, hogy hirdessétek Szent Szavamat, és hogy az Evangélium igazságát prédí-  
káljátok.

**Az asszony az ÉN igaz Egyházamat szüli, az ÉN hűséges nyájamat, amelyet a  
Hamis Próféta nem tud majd félre vezetni.**

**Benneteket, az ÉN Egyházamat, 1260 napra a pusztába fognak üzni, ahol majd  
menedéket találtak. De a Szentlélek ajándéka által, Szeretetem gyümölcseivel  
fognak táplálni benneteket.**

Az ÉN Keresztény Egyháza-  
m hűséges tagjai lesznek azok – beleértve felszentelt  
szolgáimat és mindazon követőimet is –, akik elutasítják a Hamis Prófétát, és akik-  
nek egyben kell tartaniuk Egyházamat.

**Ti titokban fogtok tisztelni Engem, mert a Hamis Próféta uralma alatt a Szent-  
mise a felismerhetetlenségig meg fog változni.**

Ti vagytok az ÉN igaz követőim, és a Mennysorszá-  
g minden kegyelme kiárad értékes  
lelketekre...

A két tanú közül a második, a zsidók lesznek.

**A két gyertyatartó: az ÉN Keresztény Egyháza-  
m, a hagyományos és az igaz  
Egyház, és azok a követőim, akiket a Hamis Próféta majd félre fog állítani.**

**A két olajfa: Izrael Ó és Új Jeruzsáleme.**

Ők, a zsidók, tudni fogják végre, hogy ÉN vagyok a Messiás, az igazságról szóló  
prédikálásait pedig szintén elvetik majd, és a Hamis Próféta meg az Antikrisztus  
kidobják őket, hogy elrothadjanak, akár egy hulla. De ez a választott nép most sem  
fog elpusztulni.

Mindkettő legyőzöttnek fogja magát érezni, de ez nem így lesz, mert ti fogjátok megalkotni a többi vallással egyetemben az Igaz Egyházat, az Új Jeruzsálemet, amely a hamuból fog felemelkedni.

*Írország, 2012.04.18*

Drága szeretett leányom, azt akarom, hogy mondd el minden követőmnek: imáik meghallgatásra találnak, és ennek eredményeképpen sok gonosz esemény enyhül. Azt is szeretném a tudodra adni, leányom, hogy szenvedéseitek eredményeként négymillió lelket tudtam megmenteni...

A ti erőtök, szeretetetek, hűségetek és állhatatosságotok azt eredményezte, hogy a sátán hatalma gyengülőben van.

**Ez azt is jelenti, hogy az Egy – Világ – Csoport globális hatalma egyre gyengül. Tudnotok kell, hogy az imádság gyengíti a gonoszsgót a világban.** Minél több az ima, annál kevesebb a sátán hatalma.

Soha ne becsüljétek alá egyetlen személy imáját és szenvedését sem, mert az nagy haladékot jelent azok számára, akik különben a Pokol tüzével szembesülnének...

Egy kis szenvedés, mások lelkéért hozott áldozat és az imádság képes a megjövendölt jövőbeli üldöztetés intenzitását enyhíteni.

*Írország, 2012.04.19.*

Amikor az idők nehéznek és fájdalmasnak tűnnek gyermekeim, mindig Engem hívjatok, szeretett Édesanyátokat, hogy drága Fiamnál közbenjárjak értetek.

Emlékezzetek mindig arra, hogy az Istennek felajánlott személyes áldozatotok, oly sok lélek megmentésében segítenek a Földön.

Imáitok mindig meghallgatásra kerülnek. Ezek soha nem maradnak figyelmen kívül, hanem Atyám Akaratának megfelelően vannak figyelembe véve.

Így nektek türelmes gyerekeknek kell lennetek.

Mindig helyezétek teljes bizalmatokat Fiamba.

Adjátok át Neki az összes félelmeteket és szenvedéseket, azután biznotok kell abban, hogy Ő mindennel foglalkozni fog.

*Szűzanya, Írország, 2012.04.22.*

Egyedül csak a Második Eljövetelemről beszéljétek.

Emlékeztessetek mindenkit, aki elítél benneteket, hogy dicsőséges visszatérésemre tett Ígéretem – ítélni élőket és holtakat –, még ennek a generációnak az életében beteljesedik.

Szentlelkem elárasztja majd azokat a lelkeket, akikkel Szent Szavamot közlítek.

De előbb kérnetek kell Tőlem ezt a különleges kegyelmet.

Mielőtt ezt a legszentebb munkát szentesíteném, arra hívlak benneteket, hogy kérjétek ezeket a kegyelmeket a Keresztes Imahadjárat 48. imáján keresztül.

A Keresztes imahadjárat 48. imája:

***Ima Krisztus Második Eljövetele hirdetésének kegyelméért:***

***Ó, Jézusom, add meg nekem azt a kegyelmet, hogy úgy hirdessem Szent Szavadat az egész emberiség számára, hogy a lelkek megmenekülhessenek.***

***Áraszd reám Szentlelkedet, alázatos szolgálóra, hogy a szívek befogadhassák Szent Szavadat, különösen azok a lelkek, akiknek a legnagyobb szükségük van irgalmadra.***

***Segíts nekem, hogy mindenkor tiszteljem Szent Akaratodat és soha ne bántsam vagy ítéljem el azokat, akik visszautasítják Irgalmasságod kezét. Amen.***

*Írország, 2012.04.22*

**Harcolatok azon törvények ellen, amelyek élelmiszer ellátásokat ellenőrzik.**

Isten, az Én Örök Atyám, meg fogja büntetni azokat a gonosz csoportokat, akik megpróbálják kiéheztetni gyermekeit.

Ez, követőim, a Harmadik Pecsét kinyilatkoztatásának az ideje.

Bár ez egy bizonyos ideig még nem lesz feltörve, de elmondom nektek, hogy próbáljátok meg élelmiszereket előkészíteni, úgy, hogy saját magatok termelitek meg, és úgy tárolni, hogy ne menjen tönkre.

**Idővel az élelmiszereket korlátozni fogják, valamint az ivóvízhez való hozzáférést is.**

Ez a csoport, bár imáitok hatására egyre gyengül, azt akarja, hogy kiéheztessen és megmérgezzon sok ártatlan embert, megkísérelvén, hogy lecsökkentsék a világ népességét.

Ők keményen fognak harcolni, hogy ezt keresztülvigyék...

**Ezek az események nem fognak azonnal megtörténni, és ezekből a tervekből sokat lehet elhárítani és enyhíteni, imáitok és áldozatotok által.**

*Írország, 2012.04.23*

[www.utolsoidok.com](http://www.utolsoidok.com)

„Jól elvagyok a saját dolgaimmel, saját gondolataimmal, ne zavarj!”

**Vedd észre**  
2012. szeptember

„Nyitott szeretnék lenni minden isteni gondolatra, figyelmeztetésére!”

## Jézus második eljövele

Sohasem szabad elfáradnotok az imádkozásban, mások lelkének megmentéséért. Ti vagytok az Én hadseregem, és azok által a kegyelmek által, amelyeket adok nektek, Velem együtt fogtok dolgozni, a Föld büntől való megtisztításán, mielőtt Második Eljövetelem bekövetkezne.

Nem mindegyikőtöknek könnyű az imádkozás. A legjobb mód az, hogy egyesültek szomorú Kínszenvedéssel, és szenvedésemről elmélkedtek, különösen nagy fájdalomról a Getszemáni Kertben. Nagy Irgalmasságom így lesz majd a leghatásosabb. Pontosan a bűnösökért – beleértve a pogányokat is, aki nem kaptak esélyt arra, hogy megismerjenek Engem – szenvedtem a legtöbbit.

*Írország, 2012. 04. 04.*

Az Utolsó Vacsora egy másik különleges ajándékot biztosított. A Szent Eukarisztia ajándékának megünneplése, mely a szeretet szentsége, biztosítja számotokra azt az egyedi ajándékot, melyben a Szentáldozáskor magatokhoz vesztek Engem.

Az Én valóságos jelenlétem a Szent Eukarisztiában – még a mai világban is –, a Szentmise bemutatásakor, különleges ajándékot nyújt azok számára, akik a kegyelem állapotában vannak, akik szeretnek és magukhoz vesznek Engem.

Az Én jelenlétem olyan módon érezhető a Szent Eukarisztiában, amely megerősíti a hiteteket, ha elfogadjátok valóságos Jelenlétemet a Szent Eukarisztiában.

Fogadjátok el Jelenlétemet, és lelketek közelebb kerül majd a Velem való valódi egyesüléshez. Fogadjátok el Engem. Ne hagyjátok el Engem. Ne tagadjatok meg Engem.

*Írország, 2012. 04. 05.*

Nincs olyan kicsi bűn, amit figyelmen kívül lehetne hagyni. A bűneiteket csak akkor lehet megbocsátani, ha bűnbánatot tartotok. Egyedül csak akkor tudtok bűnbánatot tartani, ha büszkeségtől mentes és alázatos szívűek vagytok.

A Sátán és démonai minden erőfeszítést meg fognak tenni annak érdekében, hogy meggyőzzenek benneteket arról, hogy az Új Paradicsomban nem létezik örök élet, és hogy az Én Második Eljövetelem egy hazugság. A papok, a Klérus tagjai és a hűséges Keresztények az ő első célpontjai lesznek.

Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok Örök Atyámhoz, hogy értékes Vérem által megvédjen benneteket, hogy egyikőtök se kóboroljon el az igazságtól.

*Írország, 2012. 04. 06.*

*Fordíts!*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Senki sem érti teljesen, hogy mi fog történni Második Eljövetelemkor. Az emberi felfogás korlátoltsága miatt, **senki sem ismerheti Terveimet, a tizenkét nemzet összegyűjtéséről a Földön.**

Olyan sokan hiszik, hogy Második Eljövetelem a világ végét jelenti.

**Számotokra lehet, hogy ez az idők végét jelenti, ahogyan azt ti ismeritek, de ez nem más, mint egy dicsőséges jövő kezdete, amelyet Atyám tervezett minden gyermeke számára.**

**Az ég és a föld egygyé válik. Az egyik nem létezhet a másik nélkül. Az igazak az Én Új Paradicsomban fognak élni, és ott bőség lesz mindenből.**

*Írország, 2012. 04. 08.*

**A sátán megsebzí majd a Katolikus Egyházat, és Engem, az Isten Anyját, belekevernek majd az Egyház megosztásába. Az Én szerepemet, mint Társmegváltó, Közvetítő és Szószóló, a megosztás okozói nem fogják majd elfogadni a Katolikus Egyházban.**

A Béke Korszaka, amelyről Fatimában beszéltem, feledésbe merült. **Erre a Béke Korszakára Fiam Második Eljövetele után kerül majd sor, és 1000 évig fog tartani.**

*Írország, 2012. 04. 09. (Szűzanya)*

Egyre közeledik Számomra az idő, hogy a kígyót eltíporjam. De addig a napig, ameddig a Sátánt és démonait a vadonba vetik, sok zürzavar fog kitörni a Földön.

**Azok számára, akik hisznek Fiamban, ez a győtrelem ideje lesz. Őket a Katolikus Egyház két különböző irányba fogja rángani.**

**Az egyik fele azt fogja hinni, hogy kötelességből a Hamis Prófétát kell követnie, aki majd XVI. Benedek Pápa utódja lesz. Ő, a fenevad, báránynak öltözve, nem Atyámtól a Legmagasságosabb Istentől való, és el fogja bolondítani a szegény lelkeket, köztük a papokat, püspököket és a bíborosokat.** Sokan fogják őt követni, és elhiszik neki, hogy őt Isten küldte uralkodni Egyháza fölött a Földön.

Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok, mert ima nélkül, különösen a Szent Rózsafüzér imádkozása nélkül, a Sátán eltaszíthat drága Fiam Szent Szavától. Emlekeztek a bőjt fontosságára is, mert az sakkban tartja a csalót. Rendszeres ima nélkül gyermekeim nehéznek fogják találni, hogy Fiamhoz közel maradjanak.

Soha ne féljete a jövőtől, gyermekeim, mert ha ti egyszer közel kerültetek Fiamhoz, védve lesztek, és megkapjátok a szükséges kegyelmeket, hogy felkészítsétek lelketeget és családjaitokét az Új Béke korszakára, amely oly régen meg volt jövendölve.

*Írország, 2012. 04. 13. (Szűzanya)*

*www.utolsoidok.com*

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., [www.tengernekcsillaga.hu](http://www.tengernekcsillaga.hu)

„Jól elvagyok a saját dol-  
gaimmal, saját gondola-  
taimmal, ne zavarj!”

**Vedd észre**  
2012. augusztus

„Nyitott szeretnék lenni  
minden isteni gondolatra,  
figyelmeztetése!”

## Ima, alázat és a Fiam iránti egyszerű hűség szükséges

Nektek, szeretett követőimnek, mindenkor résen kell lennetek.

**Ti annak a kísértésnek lesztek kitéve, hogy hagyjatok el Engem, mondjatok ellen igaz Tanításaimnak; és arra fognak kényszeríteni benneteket, hogy a báránybőrbe bújt farkast tiszteljétek, és engedelmeskedjétek neki.**

Oly sok szegény lélek, nemcsak a hamis pápa varázslatának fog áldozatul esni – aki maga a hamis próféta, és már akit oly régen megjövendöltek –, hanem még azt is elhitegeti, hogy isteni erővel rendelkezik.

Gyermekeim, a szakadás ideje szinte már elérkezett az Egyházban, és nektek most készenlétben kell állnotok. Egyesüljétek, egy egységet alkotván. Kapaszkodjatok egymásba... Ne féljétek, mert Én a bölcsesség, a nyugalom és a tisztánlátás kegyelmét ajándékozom egyenként mindnyájatoknak, akik a következő imával kérnek erre Engem:

**Ó Jézus, segíts nekem, hogy mindenkor lássam Szent Szavad igazságát, és továbbra is hűséges maradjak tanításaidhoz, attól függetlenül, hogy mennyire kényszerítenek engem arra, hogy elutasítsalak Téged.**

Most álljatok fel, és legyetek bátrak mindnyájan, mert Én, soha nem hagyok el benneteket.

*Írország, 2012.03.20.*

Imáitok, gyermekeim, nagyon erőteljesek, különösen azoké, akik a Keresztes Ima-hadjárat imáit, az Isteni Irgalmasság Rózsafüzérét és a Szent Rózsafüzért naponta elimádkozzák.

Ezek az imák máris késleltettek és megakadályoztak egy nukleáris háborút, a lelkek millióit mentették meg a Pokol tüzétől, valamint sok földrengést is megakadályoztak.

Soha ne feledjétek, hogy imáitok a legnagyobb fegyveretek a gonosz ellen.

*Írország, 2012.03.21.*

Még a Nagyfigyelmeztetés sem fog megtéríteni sokakat azok közül, akik ateistáknak vallják magukat.

*Fordíts!*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Számukra az egyetlen lehetőség az üdvözülésre az imádság, és az önfeláldozó lelkek szenvedése által lehetséges.

**Arra sürgetlek benneteket, hogy imádkozzatok ezekért a lelkekért**

*Írország, 2012.03.25.*

Nektek állandóan kéretek kell Fiam és a Mennyei Atya segítségét. Minden egyes ima, bármilyen rövid legyen is az, meghallgatásra és megválaszolásra kerül a Legmagasságosabb Isten Akaratának megfelelően.

**Gyermelem, kérd meg gyermekeimet, hogy Nagypénteken tartsanak egy böjti napot, hogy megakadályozzák egy világpénz nem bevezetését.**

**Imáitok és böjtjeitek képesek elérni ezt.**

*Írország, 2012.03.27.*

Az ima, az alázat és a Fiam iránti egyszerű hűség szükséges ahhoz, hogy az Ő Szívéhez közelebb kerüljétek. **Én vagyok a közbenjáró. Imáitok Általam kerülnek drága Fiam elé.**

*Írország, 2012.03.30. (Szűzanya)*

**A csodák, amelyekről beszélek, leányom, elsősorban a rajtad keresztül történő kommunikációim. A hangom meghallgatásra talál, és a megtérések megsokszorozódnak.**

**A többi csodák egyike, Irgalmasságom nagy ajándéka, amelyet rövidesen elhozok a világ számára, amikor a Nagyfigyelmeztetés megtörténik.**

Ez azt jelenti, hogy minden vallás, közöttük a zsidó népem is, az Én választott népem, akitől jöttem, felismeri majd az igazságot.

A további csodák globális eseményeket fognak tartalmazni, **amelyek ökológiai csodákkal kapcsolatosak, Atyám által adatnak majd, az Ő szeretetéből, a két tanúja számára: a Keresztények és a zsidók számára.** Erő adatik majd mindkét vallás számára, amikor üldözve lesznek. Ellenségeik pedig szenvedni fognak, mivel szörnyű büntetésben lesz részük.

**És aztán ott lesz az Én Második Eljövetelem, a legnagyobb csoda feltámadásom óta.** Ez lesz az a nap, amikor Eljövök majd ítélni élőket és holtakat. **Ez lesz a nap, amikor Eljövök összegyűjteni családomat, hogy eggyé válhassunk.** Ez lesz Uralkodásom kezdete, amikor az Ég és Föld összeolvad, hogy ezer évig eggyé váljon. **Ekkor majd mindenki Atyám Isteni akarata szerint fog élni.**

*Írország, 2012.03.31.*

*www.utolsoidok.com*

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., [www.tengernekcsillaga.hu](http://www.tengernekcsillaga.hu)

„Jól elvagyok a saját dol-  
gaimmal, saját gondola-  
taimmal, ne zavarj!”

## Vedd észre 2012. július

„Nyitott szeretnék lenni  
minden isteni gondolatra,  
figyelmeztetése!”

### A szeretet sokkal erősebb, mint a gyűlölet

*A társadalmatokban és az Egyházon belüli tolerancia azt jelenti számotokra, amint azt sokan gondolják közületek, hogy Atyám szemében a súlyos bűnnek talán nincs is nagy jelentősége.*

*Az Egyház nagy sötétségben van Ebben az időben, és sok éve annak, hogy a család célpontja.*

Fiamnak most be kell avatkoznia, és vezetnie kell benneteket, mivel az Egyházon belüli szakadás nemsokára a felszínre tör.

Ébredjetek fel, gyermekeim. Nektek az igazságot kell átölelnetek.

Írország, 2012.03.03.

*Figyeljétek meg, ahogyan a béke embere bemutatja magát a világnak. Őt látni lehet majd, amint békét teremt a Közel Keleten.*

Ez egy hamis béke lesz, és a hazugságok álarca, amelyet annak érdekében mutat majd be, hogy elrejtse a valódi okát annak a hazugságnak, amit elkövetnek.

Imádkozzatok Szent Helytartómért XVI Benedek Pápáért, mert neki egy szörnyű üldöztetéssel kell szembenéznie. Ez az idő már közel van.

Imádkozzatok mindnyájan, mert imáitok megkönnyítik majd ezen idő súlyosságát, amely még enyhíthető.

Írország, 2012.03.06.

*Egyedül csak Nekem, az Isten Bárányának van jogom az igazság átadására, amely megadatott tanítványomnak, János Evangélistának, aki az igazság eszköze a világ számára.*

*Az első pecsét a hitehagyás (apostázia), amely nemcsak a hitetlenek között látható, hanem azok között is, akik azt vallják, hogy ismernek Engem, és akik nyilvánosan hangoztatják Irántam való szeretetüket.*

Ez, az az idő, amelyben az igaz hitet elferdítik, amikor nektek, gyermekeim, felhívított tanokat mutatnak be, amelyek sértőek Tanításaimra nézve.

Azt mondom nektek, gyermekeim, hogy amikor új hamis vallásokat és vallási tanokat (doktrínákat) láttok felbukkanni, akkor tudni fogjátok, hogy ez most az első pecsét kinyilvánításának az ideje.

Írország, 2012.03.07.

Fordíts!

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Gyermekeim, ezek azok az idők, amikor a leglelkesebb követőim hite – beleértve Egyházam tagjait is – oly módon lesz próbára téve, amire még nem volt példa keresztrefeszítésem óta.

*Amilyen gonoszul bántak Velem, és ítélték halálra Engem, annak idején, amikor először jöttem, mert az igazságot meg mertem mondani, ugyanolyan bánásmódot szabnak ki prófétáimra is, Második Eljövetelemig.*

Írország, 2012.03.13.

*A szeretet sokkal erősebb, mint a gyűlölet.* A gyűlölet meggyengül, ha szeretettel válaszolnak rá. Ha valaki igazságtalanul bánik veletek, nektek szeretettel kell válaszolnotok, és a sátán összegörnyed majd fájdalmában.

Írország, 2012.03.14.

*Az Én Világosságom tartja életben a világot.*

Sokan követőim közül, akik felajánlják önmagukat, hogy Velem egységben szenvedjenek, szintén segítenek ezt a világosságot életben tartani.

*Röviddel Visszatérésem előtt, Világosságom három napra el fog tűnni a világból.* Mindez a legvégén fog megtörténni, és nem szabad a Nagyfigyelmeztetéssel összetéveszteni. Ez három napig fog tartani, amikor sírás és fogcsikorgatás lesz, és az emberek tülekedve fogják keresni Világosságomat, annak ellenére, hogy elutasítottak Engem. Ez lesz az igazság ideje.

Követőimnek nem kell félniük ettől a három naptól, jóllehet nem lesztek tudatában Jelenlétemnek, de Én veletek leszek.

Aztán, a három nap elteltével visszatérek a Földre pontosan úgy, ahogyan felemelkedtem a Mennybe. *A felhőkön fogok eljönni, nagy dicsőségben, körülvéve a Mennysorság minden angyalával és szentjével.* Milyen szép és örömteli lesz ez a nap, amikor azért jövök, hogy uralkodjak a Földön, Atyám akaratának megfelelően. Senkinek sem lesz semmi kétsége afelől, hogy Én vagyok az.

Írország, 2012.03.18.

Gyermekeim, ez a csend, a vihar előtti csendhez hasonló, *miközben a Katolikus Egyház hamarosan válságba fog merülni.*

Felszólítom minden gyermekemet az egész világon, hogy imádkozzanak XVI. Benedek Pápáért, *akit a Rómából való száműzetés veszélye fenyeget. Ő a Katolikus Egyház lesgzentebb Helytartója, akit a Vatikánon belül több körben is utálnak.*

Egy gonosz összeesküvés – melyet egy év leforgása alatt terveztek – rövidesen látható lesz a világ minden táján.

Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok Isten minden szent szolgáljáiért a Katolikus Egyházban, akiket üldözni fognak az Egyházon belüli nagy szakadás miatt, ami hamarosan bekövetkezik. A nagy szakadásnak az egész világ tanúja lesz, de ez a valós helyzet nem lesz rögtön felismerhető.

Írország, 2012.03.20.

www.utolsoidok.com

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., www.tengernekcsillaga.hu

„Jól elvagyok a saját dol-  
gaimmel, saját gondolataim-  
mal, ne zavarj!”

**Vedd észre**  
2012. június

„Nyitott szeretnék lenni  
minden isteni gondolatra,  
figyelmeztetése!”

## Imáitokkal lelkeket menthettek

Fiam Nagy Irgalmának eljövételére, most már minden felkészülés teljesen befejeződött.

Kérlek, tájékoztasd gyermekeimet azon kötelességeikről, hogy imádkozzanak minden lélekért, akik eltávolodtak Tőlem, Örök Atyjuktól. Csak egyedül ti segíthettek gyermekeim, megmenteni ezeket a lelkeket.

*Írország, 2012, február 10.*

**Az emberiség megmentésére készült terv befejeződött**, és már nem fog sokáig tartani, amíg Nagy Irgalmasságomban mindenkit nem részesítek közületek.

Soha ne féljete az Antikrisztus munkálkodásaitól, amikor ti, kedves gyermekeim, **imáitok által, olyan hatalommal rendelkeztek, hogy meggyengíthetitek a világot szorító markolását.**

**Nemsokára más világvezetőket is meg fognak ölni, és az Én szegény Helytartómat, XVI. Benedek Pápát, el fogják űzni Róma Szentszékeiből.**

*Írország, 2012, február 11.*

Tudnotok kell, hogy **a Vörös Sárkány, amelyről már egy bizonyos ideje értesítettek benneteket, most óvatosan, de halálos szándékkal felemelte fejét, hogy világszerte felfalja a keresztényeket.**

Miután oly sokáig türelmes volt várakozásában, most le fog csapni – tüzet okádva – hogy mindent elpusztítson, ami Irántam, a Legmagasságosabb Isten és szeretett Fiam, Jézus Krisztus iránti hódolatot képvisel.

**Európa lesz az elsődleges célpontja, és azt követően, az Egyesült Amerikai Államok.**

**A kommunizmus bevezetésre kerül**, és jaj annak, aki ellenszegül a Vörös Sárkány uralmának...

Támaszkodjatok Rám, szeretett Atyátokra, gyermekeim, és Én megadom nektek azokat a szükséges kegyelmeket, amelyekre szükségetek lesz az ellenség legyőzésére.

**Ők nem tudnak győzni**, és hatalmuk nemcsak hogy rövidéletű lesz, hanem a Vörös Sárkány és annak vak szövetségesei az örök kárhozat tüzére lesznek dobva.

*Fordíts!*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Imádkozzatok a lelkükért, mert imáitok segítségével megmenthetitek őket...  
**Ez egyszerűen csak a sátán hatalmának a végét jelenti a Földön, melyet köszöntenetek kell, gyermekeim...**

*Írország, 2012, február 14.*

**A két szövetséges, Oroszország és Kína**, egyesíteni fogják erőiket. Ez akkor fog bekövetkezni, amikor a tízszarvú vadállat felemelkedik, hogy uralja a hosszú szenvedésnek kitett ártatlan embereket.

**A tízszarvú vadállat nem más, mint az Európai Unió, leányom, és Babilonként van megnevezve a Jelenések könyvében.**

Babilon el fog esni, és a vörös sárkány, Kína és ezek szövetségesei fogják azt uralni.

Amikor ez megtörténik, akkor már **a kommunizmus fog uralkodni**, és jaj annak, aki ezek jelenlétében a saját vallását fogja majd gyakorolni.

Minden vallást be fognak tiltani, de a keresztények fogják a legnagyobb üldözötést elszenvedni.

**A Római Katolikusokat egyáltalán nem fogják megtűrni, nekik titokban kell majd misét tartaniuk.**

Én minden időben vezetni foglak benneteket.

Ismételten mondom nektek, az ima és egyre több abból, meg fogja gyengíteni a vadállat, a medve és a vörös sárkány hatalmát.

Ők csak egy nagyon rövid ideig fognak uralkodni. Mert azt követően elpusztításra kerülnek.

*Írország, 2012, február 19.*

**Megígérem nektek, hogy az üldöztetés rövid lesz, és hogy ti védelem alatt lesztek.**

*Írország, 2012, február 20.*

**A böjtölés fontos a lelketeknek. Tisztítja az értelmet, és nagy vigasztalást ad Nekem.**

Sok lelket tudtok megmenteni, ha csak egyszer is böjtöltök egy héten.

Ez óhajotok szerint történhet. Minden, ami számít az, hogy ezt a napot ajánljátok fel a lelkekért.

Használjátok ki ezt az időt arra, hogy segítsetek Nekem a lelkekért folytatott csatámban.

*Írország, 2012. február 8.*

*www.utolsoidok.com*



„Jól elvagyok a saját dol-  
gaimmal, saját gondola-  
taimmal, ne zavarj!”

**Vedd észre**  
2012. március

„Nyitott szeretnék lenni  
minden isteni gondolatra,  
figyelmeztetése!”

## Készüljetek az örök életre

„Drága gyermekeim! Eljön a nap, szinte már itt is van, amikor beteljesülnek szavaim. Eljön a nagy figyelmeztetés. Meglátja mindenki a bűneit. Szembesülnek gonosz tetteikkel. Ha legalább akkor nem kiáltanak Hozzám irgalomért, és nem bíznak Bennem, meg fognak halni a réműlettől. Ettől akarok megóvni benneteket, amikor sürgetlek, hogy térjete meg. Hagyjátok el bűnös tetteiteket! Tartsatok bünbánatot, gyónjatok meg, és járuljatok Hozzám, az Oltáriszentséghez, fogadjatok a szívetekbe Engem a Szentáldozásban! Felfoghatatlan kegyelmeket adok mindazoknak, akik tiszta lélekkel fogadnak magukhoz Engem. Gyermekeim! Ez a világ elmúlik. A ti életetek is véget ér. Készüljete fel az örök életre, mert ezt kínálom nektek. Örök boldogságra teremtett benneteket Atyám, az örök életre. Arra kaptátok ezt az életet, hogy megismerjete, és szeressete Engem, Megváltó Isteneteket, és Énbennem a második Isteni Személyben, Teremtőtöket, örök mennyei Atyákat, és a Szentlelket, Aki elvezet titeket az életszentségre.

Gyermekeim! Ne a mulandók után törjete magatokat! Azt megkapjátok az Atyától. Keressete inkább az Isten országát, és annak igazságát, a többi mind megadatik nektek. Ne a láthatókra irányítátok a figyelmeteket, mert az mind elmúlik, hanem a láthatatlanokra, mert az örökké tart. Mi a láthatatlan? A Szentírás, az Isten törvénye és annak megtartása. Úgy éljete, hogy jócselekedeteitek láttán magasztalják értete az Istent! Akkor kedvesek leszete Atyám szemében, és Ő bőségesen megjutalmaz benneteket már itt a földön is, és az örök életben.

Gyermekeim! Ha láthatnátok a mennyet, mindent elveszítenéte a földön, csakhogy megszerezzete azt. Erre mondtam a példabeszéde: a mennyország olyan, mint az igazgyöngy. Ha valaki megtalálta, eladja mindenét, hogy megszerezze. Mit jelent ez? Lemond a világról, és annak minden csábításáról. Keresztre feszíti vágyait, ellene mond minden kísértésnek, és így szerzi meg az örök életet, amely már itt a földön kezdődik el minden ember életében, ha életszentségben él. Ezt is mondtam: a mennyország köztete van, ha

szereteteben élte egymással. Ti döntete el, hogy a mennyben, vagy a pokolban akartok élni. Ti élíte meg az egyiket vagy a másikat. Az örökkévalóságban az folytatódik, amiben a földön élte. Mondok egy példát: ha valaki ismeri az Evangéliumot, és tettekre váltja, az már döntött Mellette, és a mennyet választotta. Ha valaki nem ismeri a Szentírást, de hallgat a lelkiismerete szavára, akkor a jót teszi. De ha ellene mond a lelkiismeretének, és szóba áll a Sátánnal, és enged a kísértéseknek, akkor fokról fokra egyre lejebb csúszik. Minél mélyebbre zuhan, annál nehezebb neki feljutni. A Sátán pedig rendkívül gonosz, intelligens és ravasz. Folyton hazudik. Jó színben tünteti fel a bűnt, és rossz színben az életszentséget. Ha Éva nem állt volna vele szóba, nem tudta volna elbuktatni. Töletek is ezt kérem mindig. Soha ne álljatok szóba a Sátánnal!!! Ha kísértéssel közeledik, azonnal imádkoztatok! Mondjátok el az ördögűző imát!”

*Ó Mária mennyek Királynője, az angyalok Úrnője, Akit Isten azzal hatalmazott és bizott meg, hogy a Sátán fejét szétapossad, alázatosan kérünk, küldj égi sereget, akik a Te vezényleted mellett szüntelenül gyengítik a Sátán hatalmát, míg végül mind a pokol fenekére taszítsák. Ki olyan, mint az Isten?! Szent angyalok, kerubok és szeráfkarok, kérünk, szorgosan örködjete felettünk! Te pedig jóságos, gyöngéd égi Édesanyánk, kérünk Téged, szánj meg minket, légy mindenkor a mi édes reményünk és biztos menedékünk. Ámen.*

*Szent Mihály arkangyal! Védellezz minket a küzdelemben! A Sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! Esedezve kérjük: parancsoljon neki az Isten! Te pedig mennyei seregek vezére, a Sátánt, és a többi gonosz szellemet, akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozat helyére! Ámen.*

„Így kérjete Engem: Jézusom! Te meghaltál az én bűneim miatt a keresztfán! Inkább meghaljak, mint vétkezzek! Én soha, de soha nem akarom a kezdebe és a lábada verni a szegeket. Én soha nem akarok szenvedést okozni Neked. Kérlek, őriz meg engem minden kísértéstől és minden büntől!”

Ha szívből így imádkoztatok, akkor tehetetlen lesz veletek a Sátán. Elkerülíte a bűnt, és annak minden negatív következményét. Sok szerencsétlenséget, keserúséget és csalódást. Én pedig nagy lelki békével és derível jutalmazlak meg benneteket, és elnyeríte az örök életet. Erre ádalak meg titeket kicsi gyermekeim az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.”

*Jézus, Mária Júlianna által, 2011. dec. 18.*

*Fordíts!*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., [www.tengerneksillaga.hu](http://www.tengerneksillaga.hu)

„Jól elvagyok a saját dol-  
gaimmal, saját gondol-  
taimmal, ne zavarj!”

**Vedd észre**  
2012. február

„Nyitott szeretnék lenni  
minden isteni gondolatra,  
figyelmeztetése!”

## A szőlő titka

2011. kora tavaszán házfelújítás miatt a háznak nekikanyarodó, lugas sze-  
rűen futó kb. 70 éves szőlő vezér hajtását (kb. 12 cm átmérőjű) a föld felett  
20 cm-re le kellett vágnom. A szívem vérzett, de volt bennem egy halovány  
remény, hogy megújítja magát. A vágott felületnek több, mint a fele elszáradt  
rész volt. A többi tavasszal egy kicsit nedűzött, aztán leállt a vérkeringése.  
Gyakran nézegettem, hogy elindul-e, de semmi jelét nem mutatta egész ta-  
vaszon keresztül.

Már kezdtem róla lemondani, és már tervezgettem, hogy majd helyére  
mégis ületek egy új szőlő tövet, amikor július végén a föld felett 5 cm-re  
kipattant egy rügy és elindult egy hajtás. Ámulattal szemléltem az eseményt.  
A hajtás kb. 15 cm-t növekedett majd leállt, de rövidesen mindhárom levél  
tövéből újabb hajtások indultak, melyek őszre kb. egy méteresre megnőttek.  
A rövid kis hajtás őszre szemmel láthatóan be is érett. Egy kis takarással  
igyekeztem segíteni a vesszőket, és most abban reménykedem, hogy tavasz-  
ra egy metszés után megújult szőlőt terelgethetek tovább.

Közben a téli időszakban el-el gondolkodtam rajta, hogy mi is történt. Egy  
igen öreg hajtást levágtam. A vérkeringése leállt. Azon a hajtás szakaszon  
biztos, hogy nem volt már semmilyen rügy. És az Isten által teremtett nö-  
vényben volt, illetve van egy olyan genetikai kód, mely szerint érzékelte,  
hogy elvágták a szárát, érzékelte, hogy valamit tenni kell, érzékelte, hogy  
melyik oldalon van a fal, és melyik oldalon a szabad növekedés helye. És  
mindezeket feldolgozva kifejlesztett egy rügycsontot és elindította a nyár köze-  
pén, a tavasz óta történő várakozás után. És itt merül fel bennem a kérdés,  
hogy mit tudunk mi a növények Isten által teremtett működéséről és geneti-  
kai kódolásairól? Nem túl sokat, de ha alázattal és figyelemmel szemléljük  
őket, csodálhatjuk az életüket és dicsérhetjük Istent fantasztikus alkotásáért!

*Fordíts!*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

És ugyanez a csodálat például egy kis magnál. Néhány centiméterrel a föld  
alatt érzékelni tudja, hogy merre induljon a gyökre és merre a hajtása. Ha  
fordítva ültetem, akkor is jó irányba indul. Értem, hogy érzékeli, hogy mer-  
ről van melegebb, vagy esetleg a világosságból valamit érzékel. De ki vagy  
mi, ami ezt meghatározza és indítja arra, amerre kell, és miért pont akkor?  
Van amelyik növény a talaj hőmérséklete szerit, van, amelyik a nappalok  
hossza szerint indul. Miért pont akkor? Isten végtelen gazdagsága, hogy eze-  
ket mind elrendezi nap mint nap a természetben!

És amikor egy fenyőfának az alsó ágait kb. 3 m-ig felgallyaztam, hogy  
levegőt kapjon alatta a talaj, akkor a meghagyott alsó ágait néhány hónapon  
belül leeresztette, hogy a szélnyomásnak jobban ellenálljon, és egy éven be-  
lül látványosan megvastagította a törzsét, hogy a szél ki ne döntse. Ki az, aki  
ezeket meghatározta nála és üzemelteti?

Csodálatos az Isten alkotása, ahogy a természetet folyamatosan rendezge-  
ti! Dicsőség és hála az Egek Urának!

*Jánossy Gábor*

\*\*\*

Mindenható Atyánk, minden jónak adományozója!

Te tartasz fenn mindent hatalmaddal, és gondoskodsz atyai jóságoddal te-  
remtményeidről. Kérünk, segítsd, hogy úgy használjuk a földi javakat, hogy  
azok által egyben az örökkévalókat is megnyerjük. Krisztus, a mi Urunk  
által. Amen.

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., [www.tengernekesillaga.hu](http://www.tengernekesillaga.hu)

„Jól elvagyok a saját dol-  
gaimmal, saját gondolataim-  
taimmal, ne zavarj!”

**Vedd észre**  
2012. január

„Nyitott szeretnék lenni  
minden isteni gondolatra,  
figyelmeztetése!”

## A Torinói Lepelről

Az ENEA olasz országos intézet kutatói közzétették jelentésüket arról az ötéves vizsgálatról, amelyben arra kerestek választ, milyen fizikai és kémiai folyamatok eredményeként jöhetett létre a torinói leplen látható kép.

A tudósok kiindulásként egyértelműen elutasítják azt a feltevést, hogy a leplen középkori hamisító munkája lenne. Az elmélet alapja egy C14 méréseken alapuló kormeghatározás volt, melynek objektivitása több szempontból kétséges (a mintavétel esetlegessége, bizonyított számítási hibák, a laboratóriumi „nyers” adatok eltitkolása). A most lezárult vizsgálat fényében azonban mindez másodlagossá vált. Az igazi bökkenő ugyanis az, hogy a szakemberek nemhogy középkori módszerekkel, de *a legmodernebb laboratóriumi technikákkal sem képesek előállítani* olyan képet, mint ami a leplen látható.

A jelentés megállapítja: a torinói leplen halványan kivehető képnek, amelyen egy megkorbácsolt és keresztre feszített férfi holtteste látható, számos különleges fizikai és kémiai jellemzője van. A kutatók hiába próbáltak hasonló képet előállítani, senkinek sem sikerült olyan utánezatot létrehozni, ami mikro- és makroszkopikus jellemzőiben is megegyezett volna az eredetivel. Lézersugárral például makroszkopikusan hasonló képet hoztak létre, ami viszont mikroszkopikusan jelentős eltéréseket mutatott. A mindenütt egyenletes elszíneződést tehát mai laboratóriumban nem lehetséges előállítani, amit számos, hivatkozásként felsorolt cikk igazol.

A leplen legutóbbi átfogó vizsgálata (Shroud of Turin Research Project, Inc. /STURP/, 1978) során harmincegy tudós próbált magyarázatot találni a kép létrejöttére. Az akkori legmodernebb technikával, két és fél millió dollár értékű képalkotó és analízáló berendezésekkel vizsgálták a szövetet. Megállapították, hogy a kép nem festés vagy nyomdai eljárás útján és nem is

hő hatására keletkezett. Az elszíneződés kizárólag a szálakat alkotó rostok felszínén látható, mégpedig rendkívül vékonyan. Az elszíneződött réteg vastagsága mindössze 200 nm, vagyis a milliméter ezredrészének ötöde, ami a lenrost elsődleges sejtfalának felel meg. A STURP további megállapításai voltak, hogy a leplen emberi vér található, és a vérfoltok alatt nincsen kép; az elszíneződés háromdimenziós információt hordoz a testről; a képet alkotó, elszíneződött rostok sérülékenyebbek, mint az el nem színeződöttek; a rostok felszíni elszíneződése ismeretlen folyamat eredménye, amely oxidációt, dehidrációt és konjugációt okozott a len cellulózszerkezetében. Más szóval: az elszíneződés a szövet felgyorsult öregedési folyamatából származik.

A mostani kutatásról készült jelentés leszögezi: „a festékanyag hiánya és az elszíneződött réteg rendkívüli vékonysága szinte teljesen kizárja, hogy a leplen látható képet kémiai kontaktussal hozták volna létre, akár modern laboratóriumban, akár egy középkori hamisító műhelyében”. Megállapítja továbbá: „A testnyílásoknál semmilyen jele nem látszik a bomlásnak, ami 40 órával a halál beállta után általában megkezdődik. Ebből következik, hogy a képet nem bomlásból származó gázok hozták létre, illetve hogy a test nem lehetett két napnál tovább a lepleben.”

Az ENEA kutatói arra az eredményre jutottak, hogy „a lenvásznak rövid, intenzív vákuum UV sugárzás tudná úgy elszínezni, hogy az a torinói leplen jellemzőit: színárnyalatait, rostfelszíni elszíneződését és a fluoreszcencia hiányát is megőrizné. Hozzáteszik azonban: egy átlagos magasságú ember testfelületének megfelelő terület (17 ezer cm<sup>2</sup>) azonnali elszínezéséhez összesen 34 ezer milliárd wattos VUV sugárzásra volna szükség. Ez a technika mai fejlettsége mellett nem lehetséges, mert ilyen teljesítményű VUV fényforrás jelenleg nem létezik; a ma rendelkezésre álló legerősebb berendezés néhány milliárd Watt teljesítményű” – olvasható a Vatican Insider összefoglalójában.

*Magyar Kurir, 2011.12.17.*

*Fordíts!*

Ez a lap korlátlan példányszámban másolható!

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp., Pf. 638., [www.tengernekcsillaga.hu](http://www.tengernekcsillaga.hu)